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Leto XII. - Štev. 24. V Ljubljani, dne 17. junija 1956
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izdaja časopisno založniško podjetje 
• Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni uredniki Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo ln uprava v Ljubljani - 
Uredništvo: Llkozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 372 — Čekovni račun uprave št. 
603-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo $1-691 (ob nedeljah tudi 31-193 
ln 30-278) — Celoletna naročnina 400 din 

polletna 200 din.
:id

Mednarodno nogometno srečanje Jugo slavi j a-A : Avstrija-A

NEUSPELI NEDELJA:
JUGOSLAVIJA-A : AVSTRIJA-A 1:1 (0:0) 
AVSTRIJA-B : JUGOSLAVIJA-B 2:2 (2:0) 

AVSTRIJA-C : JUGOSLAVIJA-C 3:1 (0:1)

NIKOLI VEC takšne priložnosti 
za zmago

Jugoslovani danes razočarali - Zakaj ne Toplak v A - moštvu ?
Mnogo smo pričakovali od sedmega srečanja med Jugoslavijo 

in Avstrijo. Pravzaprav imamo Avstrijce že dalj časa »na piki«. 
Ves čas nam prav ti nogometaši delajo največ preglavic. V spo
minu so nam nesrečni porazi in tudi neodločeni rezultati, zato 
nič čudnega, da navadno pred tekmo z Avstrijo previdno mol
čimo. Danes smo imeli edinstveno priložnost, da vendarle enkrat 
Avstrijce prisilimo k popolni predaji. Znano je bilo, da bodo 
nastopili v Zagrebu brez 2 svojih najboljših igralcev, Ozvvirka 
in Hanappija, zato je bilo naše razpoloženje toliko bolj optimi
stično. Res je sicer, da niso upoštevali pri sestavi reprezentance 
nekatere najboljše jugoslovanske nogometaše, toda vemo tudi to, 
da smo imeli vendarle lepšo izbiro, kakor so jo imeli tokrat Av
strijci. In vendar, spet nam je ušla edinstvena priložnost. Mnenja 
smo, da takšne priložnosti za zmago ne bo več zlepa!

Jugoslavija-A : Avstrija-A
1:1 (0:0)

Zagreb, 17. junija. Stadion v Ma
ksimira; gledalcev 45.000, vreme 
lepo in zelo ugodno za igro; glavni 
sodnik Harangozo, mejna Egervari 
in Poszvayi, vsi iz Madžarske.

Jugoslavija: Beara, Belin, Herceg, 
Boškov, Krstič II., Tasič, Ognjanov 
(Rajkov), Veselinovič, Zebec, Vukas, 
Pasic.

Avstrija:EngeImaier, Kozliček I., 
Poreth, Koller, Kollmann, Bar- 
sehandt, Halla, Kozliček II., Wagner 
(Haummer), Kerner, Schleger.

Strelca: Koller za Avstrijo in Raj
kov za Jugoslavijo.

Potek igre
Jugoslovani so takoj krenili v 

napad. Ves stadion je začel skan
dirati : »Takoj v napad, hočemo
zmago!« Jugoslovanski napadalci so 
se dobro zavedali svoje naloge, saj 
80 poznali šibke strani nasprotnika, 
ki pa je takoj v prvih minutah po
kazal, da nima namena kar tako 
položiti orožja. Žogo je dobil že 
tretjič Zebec, ki jo je takoj brez 
pomišljanja oddal Vukasu in na 
igrišču se je zaslišal »Goool!« Toda 
Oe! Vukas je sicer prisebno pre
igral nasprotnega branilca Kozlička, 
toda žoga je odšla čez prečko. Va

lil se je napad za napadom in Ze
bec — Vukas Pašič — Veselinovič 
so po mili volji prihajali v obramb
ni prostor Avstrijcev, ki so se kr
čevito branili. V tretji minuti so 
Jugoslovani streljali že tretji kot, 
toda vse brez uspeha. Vratar En- 
gelmaier je bil junak med junaki. 
Neštetokrat so gledalci in verjetno 
tudi jugoslovanski napadalci videli 
žogo že v mreži, toda v zadnji tiso
činki sekunde je avstrijski vratar 
čudežno rešil svoja vrata. Pričako
vali smo, da bodo Jugoslovani po 
prvih 10 minutah peklenskega tem
pa in nenehnih napadov vendarle 
dosegli zasluženo vodstvo, vendar 
jim sreča ni bila naklonjena. Av
strijci so le sem in tja za trenutke 
prihajali na jugoslovansko polovico, 
toda njihovi prodori so bili le ne
kakšen kratkotrajen oddih po veli
kem obleganju — njihovih vrat.Ti 
prodori niso bili nevarni, saj tudi 
niso mogli biti, ker so v napadu 
igrali včasih le trije napadalci in 
vsi ostali pa so bili v srditi borbi 
z jugoslovanskimi napadalci.

Pritisk še bolj narašča
Pričakovali smo, da bodo Jugo

slovani borbeni in da bodo dostoj
no reprezentirali naš nogomet. Pri
čakovali smo tudi, da bo borba 
ostra, kajti Avstrijci, kot nalašč, 
dobro poznajo naš nogomet. Nika

kor pa nismo pričakovali tolikšne 
premoči. Napadalni kvintet Zebec - 
Pašič - Veselinovič - Ognjanov so 
po mili volji preigravali avstrijsko 
obrambo, le vratar Engelmaier je 
bil zadnja, toda trdna ovira. V 24. 
minuti so Avstrijci nekoliko spre
menili moštvo. Iz igre je šel Wug- 
ner, ki ga je zamenjal Haummer. 
V isti minuti je bil poškodovan 
Krstič II., ki je šel za nekaj minut 
iz igrišča. V tem času so Jugoslo
vani z novi uprizorili prave vrago
lije pred avstrijskimi vrati. Bo
škov je dal Veselinoviču, Veselino
vič Zebecu, ki je z obrata streljal, 
toda žal mimo vratnice. To je bila

ena izmed najlepšili potez v prvem 
polčasu, za kar je bil Zebec nagra
jen z navdušenim aplavzom od 45 
tisoč gledalcev. Toda to še ni bilo 
vse. Žoga se je znova znašla pri 
Vukasu. Spretni Vukas je zdirjal z 
žogo po levi strani in jo oddal Pa
sica. ysi so pričakovali, da bo 
končno Engelmaier kapituliral, to
da Pašič je bil grobo zrušen, ven
dar sodnik Harangozo ni reagiral. 
Pripetilo se je celo, da sta oba bra
nilca, Herceg in Belin, prešla na 
levo oziroma desno krilo in pošilja
la naše napadalce neprestano v 
ogenj. In spet je Vukas preigral tri 
nasprotne igralce in v trenutku, ko 
je hotel streljati, mu je nekdo su
nil žogo v zadnjem hipu v kot. Kot 
je streljal Pašič, nastala je gneča, 
vratar je žogo spustil, toda brani
lec Foretli je s same črte odbil žo
go in tako rešil kritično situacijo.

Zebec zrušen
V največjem naletu in obleganju 

avstrijskih vrat, se je dogodilo tu- 
(Nadaljevanje na 8. strani) Belin se je dokaj izkazal

Mednarodno nogometno srečanje Jugoslavija-B : Avstrija-B

Avstrija-B : 
2:2

Jugoslavija-B
(2:0)

Dunaj, 16. jun. Stadion »Vienne«, 
igrišče travnato, vreme lepo in 
sončno. Gledalcev 25.000, sodnik 
Vlček (ČSR), mejna Schtoll in 
Scht-ula (oba Avstrija).

Strelci: Walzhofer v 38. minuti (iz 
11 m) in Ilol la us v 40. minuti za 
Avstrijo ter Toplak v 59. in Peta
kovič v 79. minuti za Jugoslavijo.

Jugoslovija - B: Radenkovič, Co- 
kič, Biogradlič, Pajevič, Juričko, 
Ristič, Petakovič, Medved (Antič), 
Toplak, Prlinčevič, Krstič.

Avstrija - B: Gartner, Chaiupet- 
zky (Oslansky), Ročki, Nickerl, 
Giesser, Sabotzer, Eigner, Walzho- 
fer, Buzek, HoIIaus, Bartalan. 
Avstrija-B : Jugoslavija-B 2:2 (2:0)

Kot vidimo, se na srečanjih med 
B-reprezentancama Avstrije in Ju-

Prvenstvo Slovenije v atletiki za člane in čtanice

Jubilejno in rekordno prvenstvo
Knezova 800 m 2:14.7 — Kotluškova 14.04 m 

v metu krogle — Hafner 5000 m 15:04.4
LJUBLJANA, 17. junija. Slovenska atletika je praznovala včeraj in 

danes poseben praznik: 10. prvenstvo republike po osvoboditvi. To 
jubilejno prvenstvo je zbralo na stadionu Odreda ob Titovi cesti pre
ko 200 tekmovalcev in tekmovalk, ki so dosegli vrsto rezultatov 
vrednih tega tekmovanja. Letošnje prvenstvo Slovenije je bilo manife
stacija moči slovenske atletike, ki koraka z velikimi koraki naprej.

Človek kar ne ve, s čem hi začel 
poročilo o tako lepem in zanimivem 
tekmovanju. Zdi se mi, da je prav 
če začnem z ono disciplino, kjer 
so bili doseženi najbolj presenet
ljivi rezultati, obenem pa tudi naj
bolj kvalitetni rezultati. Le 5 tek
movalk je bilo na startu teka na 
300 m, med njimi seveda tudi dr
žavna rekorderka Ančka Slamnik.
Odred je postavil Maco Knez, ki
naj bi bila po mnenju nekaterih 
strokovnjakov že sposobna ogro
žati Slamnikovo. Startni strel... 
nervoze med tekmovalkami je ko
nec, zato pa se začne »trpljenje« 
gledalcev. Ančka teče hitro, tako 
hitro, da ostale tekmovalke že
kmalu precej zaostanejo. Tudi 
Knezova ni obdržala stika in feče 
kakih 8 m za Slamnikovo. Prvih 
400 m 62.5! To je le za pol sekuft- 
de slabše od vmesnega časa, Rusi
nje Otkalenkove, ko je v Zagrebu 
dosegla nov svetovni rekord (2:05.0), 
Ljudje, ki razpolagajo s štoparica
mi, majejo z glavami in pravijo: 
>To bo ali rekord ali pa strašno 
Umiranje«. 200 m pred ciljem — sla
vje neizpremen jeno. toda razlika 
med Slamnikovo in Knezovo se ne 
veča, kar daje misliti. V zadnjem 
ovinku pa se prične izpolnjevati 
>usoda«. Slamnikova ne more več v 
istem tempu naprej in Knezova se 
J1 počasi približuje. 30 m pred cilj

nim trakom sta skupaj, še kratka 
borba in Knezova je prva, Pogle
dam na uro: 2:14.7 — nov državni 
rekord. Seveda ie veselje najprej 
samo »neuradno«, dokler sodniki 
ne objavijo točno istega rezultata. 
Tudi Slamnikova je tekla odlično, 
saj je tudi sama »šla« pod svojim 
nekdanjim rekordom. Največji tek 
na 800 m v zgodovini jugoslovanske 
atletike je za nami...

Se kratek sprehod med drugimi 
disciplinami. 110 m ovire: lahka
zmaga Puca, v odstotnosti Lorger
ja seveda. Stnmejčičeva ni v formi. 
To smo vedeli že pred tekmova
njem in tu dobili le potrditev. Zma
gala ie na ovirali, rezultat pa je še 
daleč od lanskih. Mnogo treninga 
bo še treba! Petauerjeva in Bajž
lje va na ovirah solidni. Višina za 
ženske — popolna dominacija 
Odredovih atletinj, žal ni bilo Ko
žar jeve iz Novega mesta. Krogla in 
disk: zmagi favoritov Penka in dr. 
Mii 11 e rja. Med metalkami moramo 
ponovno dati prvo mesto Nadi Ko- 
tlušek, ki se ie v krogli zopet po
pravila za 2 cm (drugi rezultat vseh 
časov v Jugoslaviji) in v disku po
novila odličen rezultat. Prepričljivo 
oredstavo svoje dominacije je dala 
Sikovčeva na 100 m , menda bo le
tos tudi v Jugoslaviji štev. 1 za 
sprint. Atlet z največjim številom 
osvojenih slovenskih prvenstev

Igor Zupančič je dosedanjim pri
družil še eno lepo zmago na 400 m, 
ki je še posebno pomembna zato, 
ker je bila dosežena na 6. progi. 
Absolutna domina tor ja na 100 m in 
daljini — Solarevič in Pokorn. Pre
senetljivo široko kvaliteto so po
kazali skakalci v višino (najboljši 
Za rol). Brez nasprotnikov, Ie v bor
bi z uro je Rudolf Male »upihnil« 
enega n a [starejših slovenskih re
kordom. Lepo enakomerno je ves 
čas tekel in na koncu našel še to
liko sile, da je zadnji krog prete
kel v 66 sekundah in organizatorji 
(AK Odred — organizacija zelo 
dobra) so imeli zopet delo z izpol
njevanjem rekordnih zapisnikov. 
Poslastica pa je bil tek na 1500 m, 

(Nadaljevanje na 8. strani)

goslavije tradicija nekako ponav
lja. Že drugič po vrsti je bil do
sežen neodločen rezvnliat, ki pa je 
ob današnji tekmi bolj posledica 
precejšnje neučinkovitosti Jugoslo
vanov pred avstrijskimi vrati, na 
drugi strani pa velike grobosti, s 
katero so Avstrijci hoteli proti svo
jim gostom čimveč doseči. Zatorej 
rezultat ni pravi prikaz dejanske 
moči obeh moštev, kajti Jugoslo
vani so, zlasti v drugem polčasu, 
na igrišču tako prevladovali, da bi 
morali zasluženo zmagati. Tekma 
sicer ni bila na visoki ravni.

Prva zamujena priložnost
Avstrijci so takoj v začetku moč

no napadli in stalno oblegali Ra- 
denkovičevo svetišče. Toda vsa nji
hova umetnost se je nehala ob ka
zenskem prostoru, kjer je položaj 
dobro razčiščevala jugoslovanska 
obramba. Pri tej navidezni premo
či domačih pa so imeli Jugoslovani 
nekaj priložnosti, da bi dosegli gol. 
Ena taksnih je bila v 18. minuti, ko 
je Petakovič prek nekaj avstrijskih 
obrambnih igralcev — zadel v 
prečko. To je bil sicer sijajen strel 
iz obrata, pa žal brez učinka. Ne
kaj minut kasneje je Toplak, ki je 
bil na tej tekmi med Jugoslovani 
najboljši igralec, za sekundo za
mudil priložnost — vratar Gartner 
je bil hitrejši. To se je zgodilo š.9 
Frlinčeviču v 26. minuti, medtem ko

je Toplaku spet ušla priložnost- > 
37. minuti — ta je bila najlepša — 
toda ne po njegovi krivdi, ker ga 
je robustni branilec Ročki zrušil 
približno 3 metre od a vstrijskil 
vrat.

Gol iz kazenskega udarca
Avstrijci so bili v kont ra na padih 

mnogo nevarnejši. Tako je prišlo v 
38. minuti do kota v korist Avstrije, 
X gneči pred jugoslovanskimi vrati 
je po streljanem kotu nekdo poslal 
žogo v vrata. Čakiču ni preostalo 
mč drugega, kot da seže po skraj
nem sredstvu — zadržal je žogo z 
roko in sodnik je prisodil 11-me- 
t rovko. Najoštrejšo kazen je zanes
ljivo izvedel Walzhofer. Že v 2 mi
nuti kasneje je nekoliko zmedeno 
obramba Jugoslovanov zakrivila 
drugi gol. Zaradi nesporazuma med 
Juričkom in Pajevičem je nezadrž
ni Ilol la us ušel in ostro streljal od 
strani. Nemočni Radenkovič je lah
ko samo še pogledal v mrežo — 
2:0. To je bil za Jugoslovane pravi 
hladni tuš, vendar se rezultat do 
konca polčasa ni izpremenil.

Povsem drugačna slika
Pričakovati je bilo, da bodo Ju

goslovani zaradi prepričljivega vod
stva domačih povsem klonili. Toda

(Nadaljevanje na 8. strani)

P#&zniU mo&L ift
v Kranju častno prireditev dostojno pripra

vil, Mesto je bilo okrašeno kot ob 
naj večjih praznikih. Od železniško
pSstaje pa do igrišča Triglava. 
J0 bil glavni zletni nastop, jc

kjer
... „ — , T- -astop, je bilo

postavljeno na stotine jugoslovan
skih in slovenskih zastav. V metro-

i'a slika ni bila posneta ua prvenstvu, ampak 14 dni prej, na l.koh; 
zveznega ekipnega prvenstva. Tudi tokrat so se v borbi za prvo mesto 
srečale tekmovalke Stamejčičeva, Petauerjeva in Bajžljeva, ki jih, 

vidimo v ospredju

Kranj, 17. junija. — Mesto Kranj 
je bilo danes v znamenju praznova
nja 60-letnice telovadnega društva
LČra“jL ^r,užen,e^ * okrajnim p^0 Gorenjske je prihitela šTevTl- 

e v?eXl telovadnih društev Go- n| mladina z vse Gorenjske, da bi 
renjske. Kranj se je na to veli- pokazala uspehe in delo skozi vse

leto.
Dopoldne je bila svečana povor

ka nastopajočih skozi mesto. Kre
nila je iz igrišča na Titov trg kjer 
je bila slavnostna tribuna, na ka
teri sp bili zbrani vsi vidnejši pred
stavniki oblasti, med njimi pred
sednik MO tov. Vinko Hafner, ljud
ski poslanec, tov, Jože Rus in dru
gi. Ob 11.30 je bilo svečano razvitje 
novega prapora TVD Partizan 
Kranf ob priložnosti 60-letnice ob
stoja. Pfhpor je razvil tov, Vinko 
Hafner, ki je zaželel TVD Kranj in 
vsem telovadcem Gorenjske Še 
obilo uspehov.
^Popoldanskega nastopa na igri
šči} Triglava se je udeležilo okoli 
1.260 telovadcev, katerih nastop je 
nudil veličastno sliko. Številne za
stave so plapolale v vetru, medtem 
ko je bilo z zbirališča slišati ži
vahne glasove neučakane mladine, 
ki bo nastopila in pokazala ka j 
zna. Nastop si je ogledalo več kot 
2.000 prebivalcev. Med njimi član 

(Nadaljevanje na S stran:)



ODRED še enkrat
pred vsemi 

Geromella (Putj) zmagovalec
Pisni sekretariata Rikonetne ime Slovenile

Ljubljana, l?. junija. Za cestno dirko od 
Ljubljane skozi Postojno-Pivko do Ribnice in 
po isti poti nazaj v Ljubljano, je vladalo 
med kolesarji pa tudi med Ljubljančani ve
liko zanimanje. Na startu so se zbrali vsi 
tekmovalci, ki so včeraj nastopili na krite
riju po ljubljanskih ulicah. Vodstvo dirke 
je razdelilo tekmovalce v dve skupini. V A 
so nastopili: Bogovič, Ožanič, Bajlo, Valčič, 
Bajc, Bergant, Žirovnik, Flajs, Piciga in Za
noškar. Vsi ostali pa so bili porazdeljeni v 
drugo kakovostno skupino. Dirkači iz A sku 
pine so si^rtali 4 minute za ostalimi, kar je 
Že povečalo privlačnost celotne dirke. Zani
mivo, že na vrhu vrhniškega klanca so dir
kači A skupine ujeli B skupino in tako se 
je ves čas do Ribnice, torej do obrata, vo
dila ostra borba za prednost. Prvi je privozil 
do Ribnice, mladinec >Roga< Židan, ki je 
pobral nagrado s tega letečega cilja. Do 
obrata smo že lahko spoznali moči in spo
sobnosti posameznikov in na dlani je bilo, 
da bo trda in ostra do zadnjega kilometra. 
Vendar že nekje pri Postojni je prišlo do 
bistvene spremembe, ki je tudi odločila dirko. 
Iz skupine sta se >odlcpila< Geromella iz 
Pulja in Starčevič iz Reke. Počasi, toda za
nesljivo sta se oddaljevala meter za metrom, 
končno tudi kilometer za kilometrom, vsi 
pa smo pričakovali, da bo glavna skupina 
z lahkoto ujela ubežnika. To pa se ni zgo
dilo. V glavni skupini je bil tudi odlični 
Valčič, ki je s pravilno taktiko zmanjševal 
tempo in s tem omogočil prav Geromelli in 
Starčeviču, da sta ušla za skoraj tri minute, 
in tudi na cilj privozila s takšno prednostjo. 
Na cilju se je zbralo veliko gledalcev, ki jih 
je predvsem zanimalo, kako se bodo zvrstili 
ostali. V zaključnem finišu je zmagal Valčič 
pred Bajtom in Zanoškarjem, vendar je bila 
skupina 25 tekmovalcev tako strnjena, da 
imajo vsi isti čas kot Valčič, ki je kot tretji 
privozil na cilj. Na tej dirki moramo še po
sebej pohvaliti lepo športno potezo zmago-

No kriteriju 
dramatično

Morda bolj. kot današnja dirka, 
je bil razburljiv včerajšnji kriterij 
za člane in mladince na tradicio
nalni progi okrog Tabora. Udele
žilo se ga je 30 članov in 15 mla
dincev, tekmovanju na je prisostvo
valo več kot tisoč gledalcev.

Predvsem naj povemo, da je bil 
tokrat porušen rekord proge s 
povprečno brz-ino 40.500 km/ur, ki 
eo ga dosegli člani, kajti borili so 
se nadvse zagrizeno. Favoriti so 
bili člani zagrebške Fotokemike,

valca Geromclle. Dosegel je sicer hitrost nad 
37 km n a uro, vendar mu je nagrada v obli
ki novega dirkalnega kolesa ušla prav zato, 
ker je skoraj 10 km podpiral popolnoma iz
črpanega Starčeviea in zato ni mogel doseči 
»predpisane norme« 38 km na uro. Naj ome
nimo še to, da so bile propozicije za samo 
dirko nespretno sestavljene, tako da je prav 
zaradi teh prišlo do nepotrebnega prerekanja 
po končani dirki.

Med turisti je zmagal Novak, ki je pre
vozil pot od Ljubljane do Logatca in nazaj 
v 1 uri in 36 minutah.

Rezultati: 1. Geromella 4;05:15, 2. Star
čevi^ 4;0“:15, 3. Valčič (Pulj) 4;09:35, 4. Bajlo 
(Zadar), 5. Zanoškar (Rog), 6. Rak (O), 7. 
Flajs (O), 8. Bajc (O), 9. Bihelovič (Ilirija!, 
10. Stupar (Rog) itd. vsi isti čas.

Med ekipami je zmagal Odred, ki je na
bral 25 točk v postavi: Rak, Flajs, Bajc, pred 
Puljem, »Rogom«, Ilirijo in Reko.

Turisti: 1. Novak 1:36:0, 2. Fink 1:38.30, 
3. Peklenk 1;38:30, 4. Mrzlikar 1;38:3I, vsi 
Rog itd.

Marjan Lipar

mimo njih pa še tudi člani ljub
ljanskega Roga in Odreda. Toda 
tudi med mladinci je bilo zanimivo. 
Borba se je vodila v glavnem med 
Pokupcem (Foiokemika) ter Zidar 
nom (Rog), Kovačem (Ilirija) ter 
Blažem (Odred).

Po prvih krogih pri kriteriju mla
dincev je že kazalo, da si bo zelo 
talentirani mladinec Poku d ec osvo
jil zmago — vmes je bil položaj 
nekoliko nepovoljnejši zanj — in 
in na koncu fe je to uresničilo: Po- 
kupec je zmagal prepričljivo in s 
tem dokazal, da sodi med najboljše 
mlajše kriterijske dirkače.

ZANOŠKAR NAJBOLJŠI
Veliko razburjenje in zanima

nje med gledalci je povzročil na
stop članov. Že takoj v prvih 
krogih se je med njimi razvila 
ogorčena borba, ki se je povečevala 
iz kroga v krog. Prav nič ne preti
ravamo, če trdimo, da je bil ta kri
terij doslej v Ljubljani najboljši, 
tako po razburljivi borbi kot tudi 
glede organizacije. Zmagal je od
ločno Zanoškar.

Rezultati — člani: 1. Zanoškar
(Rog) 33 točk, 2. Ožanič (Fotokemi- 
ka) 27, 3. Bajlo (Zadar) 22, 4. Flajs 
(Odred) 18, 5. Omerzel (Rog) 14 itd.: 
mladinci: 1. Pokupec (Fotokemika) 
34, 2. Židan (Rog) 16, 3. Kovač (11) 
17, 4. Blaž (Odred) 14, 5. Harasti
(Zagreb) 9 itd. T. B.

Miersch prentapl Maiprja
V Hamburgu je bilo mednarodno pla

valno tekmovanje, ki je na njem za naj
večje presenečenje preskrbel mladi pla
valec hrbtnega sloga Miersch, ki je pre
magal enega olimpijskih favoritov, Ma- 
gyarja. Rezultati s tega tekmovanja — 
109 m: Nyekl (Madž) 58.5, 209 m: Zierold 
(V. Nem) 2:10.5, 400 m: Fugger (Nem) 
4:46.9, Zierold 4:37.9, 1500 m: Fugger 19:38.7, 
100 m hrbtno: Miersch (Nem) 1:07.5, Ma- 
gyar (Mad) 1:08.1, 200 m prsno: Enke (Nem) 
2:43.1, 200 m metuljček: Tumpek (Madž) 
2:25.8, ženske — 100 m: Gyenge (Madž) 
1:06.4, Klomp (Nem) 1:07.4, Szoke (Madž) 
1:07.7, Littomericzky (Madž) 1:07.7, 400 m: 
Gyenge 5:11.0, 100 m hrbtno: Pa j or (Madž) 
1:15.0, 100 m metuljček: Szekely (Madž) 
1:17.0, 200 m prsno: Happe (Nem) 2:56.1, 
Kilerman (Madž) 2:56.4.

Na zadnjem tekmovanju v Toklju, so 
japonski plavalci dosegli naslednje po
membnejše rezultate: 100 m: Goto 58.8, 
400m: Sakanashi 4:45.9, Ikejirl 4:46.2,
800 m: Sakanashi 9:51.6, 200 m prsno: Fu- 
rukawa 2:36,6, 290 m metuljček: Ishimoto 
2:28.8.

Drugi dan mednarodnega plavalnega 
tekmovanja v Trstu s sodelovanjem ju
goslovanskih plavalcev je dal naslednje 
rezultate — 180 m: Njeguš (J) 58.0, Peder- 
soli (It) 58.7, Jeger (J) 59.8, 109 m hrbtno: 
Skanata (J) 1:09.0, ženske — 400 m: Valle 
(It) 5:41.4, Staplč (J) 5:44.0, 200 m prsno: 
Jeričevič (J) 2:57.6. V vvaterpolo tekmi je 
Romunija premagala Italijo 6:4 (3:1).

Na zadnjem zasedanju v Lausanni, je 
mednarodna plavalna zveza priznala več
je število evropskih in svetovnih rekor
dov. Novi svetovni rekordi so: 100 y; 
Moore (ZDA) 48.9, 880 y; Rose (Avstr) 
9:34.3, 1500 m: Breen (ZDA) 18:05.9, 1 milja: 
Breen (ZDA) 19:40.4, 100 y metuljček: Wig- 
gins (ZDA) 54.4, 200 m metuljček: Yorzyk 
(ZDA) 2:16.7, 220 y metuljček: Yorzyk
(ZDA) 2:18.7, 4 X 100 m mešano: Severna 
Karolina 3:46.0, ženske — 100 m: Gaste- 
laars (Niz) 1:04.0, 200 m: Fraser (Avstr) 
1:20.7, 220 y: Fraser (Avstr) 2:21.2, 440 y: 
Or app (Avstr) 5:05.9, 800 m: Crapp (Avstr) 
14:30.9, 889 y: Crapp (Avstr) 10:34.6, 100 y 
metuljček: Mann (ZDA) 1:04.1, 100 m me- 
leljček: Voorbij (Niz) 1:11.9, 4 X 110 y pro- 
•to: Lafayette 3:56.8, 4 X 110 y mešano: 
Walter Reed 4:23.0. Med evropskimi re
kordi bomo našteli samo tiste, ki niso 
Istočasno tudi svetovni.Moški — 200 m: 
VVardrop (VB) 2:03.4, 400 m: Romani (It) 
4:30.0, 1500 m: Zaborsky (Madž) 18:36.2,
100 m prsno: Fritsche (V. Nem) 1:09.0, 
200 m prsno: Gleie (Dan) 2:35.0, 100 m me
tuljček: Tumpek (Madž) 1:02.0, 200 m me
tuljček: Masel (Nem) 2:24.0, lOOm hrbtno: 
Bozon (Fr) 1 400 m mešano: Struza-
nov (SZ) 5:15.4, ženske — 1500 m: De Nljs
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(Niz) 20:46.5, 200 m metuljček: Langenau 
(V. Nem) 2:48.8, 400 m mešano: Szekely 
(Madž) 5:40.8, 4 X 100 m mešano: Madžar
ska 4:57.8.

Francija t Italija 2:0
Velikansko presenečenje predstavlja 

vest Iz Pariza, da vodi po prvem dnevu 
polfinalnega srečanja za Davisov pokal 
med Italijo in Francijo slednja z 2:0. Ita
lija je namreč v tem srečanju veljala za 
velikega favorita. Borbe so bile v obeh 
srečanjih hude, nazadnje pa sta zmagala 
Francoza. Darmon je odpravil Pietrange- 
lija s 3:6, 6:3, 6:3, 2:6 in 6:2, Remy pa 
Merla s 7:5, 6:8, 6:2 in 6:2.

Finalno srečanje evropskega prvenstva 
v košarki za ženske med Sovjetsko zvezo 
in Madžarsko se je končalo z zmago ru
skih košarkaric z 49.41.

Atleti beograjskega partizana gostujejo 
v Nemčiji. Najprej so v Miinchnu zma
gali na troboju, ki sta se ga udeležili še 
domači moštvi Miinchen 1860 ln Post SV. 
V drugem srečanju pa so beograjski at
leti premagali reprezentanco Frankfurta 
z 81:76.

Ruski tekmovalec v hoji Leonid Kirino 
Je v Kijevu dosegel nov svetovni rekord 
v hitri hoji na 20 km z rezultatom 1:28:34.2. 
S tem je približno za minuto ln pol iz
boljšal dosedanji rekord svojega rojaka 
Junka.

V tretji tekmi na svojem gostovanju 
po Južni Ameriki so košarkarji Sovjet
ske zveze v Buenos Airesu premagali 
mestno reprezentanco s 70:50.

O dobrih rezultatih poročajo z atlet
skega tekmovanja v Kopenhagnu, ki so 
na njem nastopili tudi Rusi. Najboljša 
sta bila Kuc, ki je zmagal z 8:03.0 na 
3000 m in Krivonosov, ki je vrgel kla
divo 63.96 m.

ZA 0’BRIENA NI NOBENE MEJE!
Zopet je prišla iz ZDA vest o svetov

nem rekordu v metu krogle. Rekorder je 
seveda letalski poročnik Parry 0’Brien, 
ki je kroglo tokrat na tekmovanju v Los 
Angelesu sunil 18.69 m, kar je za 15 cm 
več od njegovega dosedanjega svetovne
ga rekorda. Vprašamo se lahko le: kje 
so meje za tega fantastičnega metalca.

V nadaljevanju polfinalnega srečanja 
za Davisov pokal med Italijo in Francijo 
v Parizu sta Italijana Pietrangeli in Si
rota premagala francosko dvojico Ber
nard—Remy s 6:2, 6:2, 2:6 in 6:1. Stanje 
je sedaj 2:1 za Francijo. V drugem polfi
nalnem srečanju med Veliko Britanijo in 
Švedsko v Stockholmu vodijo domačini 
že s 3:0 in so se tako že uvrstili v finale 
evropske cone.

V nadaljevanju jahalnih olimpijskih 
iger v Stockholmu so Švedi osvojili dve 
zlati medalji. V dresuri Je zmagal šved
ski Jahač St. Cyr pred dansko tekmoval
ko Ha rt el in Nemcem Lensenhofom. Med 
moštvi so bili tudi prvi Švedi pred Nem
ci in Švicarji.

Od sekretariata Rokometne zve
ze Slovenije smo prejeli dopis, ka
terega objavljamo v celoti.

Naslovi v »Dnevniku«, »Ljudski pravici« 
dne 6. Junija 1956 »Izza kulis« In še ne
kateri drugi naslovi v športnem tisku, 
kakor tudi tendenciozni protesti ln pret- 
nje člana RK »Svobode«, trenerja in se
kretarja Istega kluba Rokometni zvezi 
Slovenije, oziroma sekretariatu nam go
vore, da je avtor tega pisanja, četudi 
se večkrat rad sklicuje na športno mo
ralo, sam bore malo ve o isti in vse prej 
kot da bi pisal objektivno in nepristran
sko zapada vplivom klubaških interesov. 
Pa poglejmo, kako je prišlo do nesoglas
ja ob priliki prvenstva v malem roko
metu za prvenstvo Slovenije. Da bi bilo 
naši športni javnosti jasno, da sekreta
riat RZS, ki ga je določila Športna zve
za Slovenije, ni nikoli postavljal stvari 
»Izza kulis«, ampak vedno ob sodelova
nju prizadetih.

Pričelo se je že na polfinalnih prven
stvih. Bilo je v Trbovljah v odločilni tek
mi med »Rudarjem« in »Svobodo«. Sod
nik je po poročilih vodje tekmovanja, 
ki ga je določil sekretariat na tej tekmi, 
dokaj slabo opravil svojo nalogo. Med 
drugim je celo podaljšal drugi polčas 
tekme za 45 sekund in zgodilo se je, da 
je prav v tem času padel odločilen, to
da neregularen gol. Zmaga bi pripadala 
ljubljanski »Svobodi«, če ne bi »Rudar« 
vložil protesta glede na kršenje pravil 
Igre. Pisec članka sicer kot običajno ten
denciozno piše, da je nekdo izmed publi
ke pritekel na Igrišče z uro v roki ln 
trdil, da Je čas potekel in da je gol ne
veljaven. Pripominjamo, da pisec član
ka sploh ni bil v Trbovljah, ampak je to 
izvedel posredno in seveda se take govo
rice kaj rade potencirajo. Dejstvo je, da 
je stranski sodnik ugotovil, da Je drugi 
polčas trajal res 45 sekund več in to Je 
potrdil tudi zapisnikar, tako da gre vera 
njim in sodniku samemu, ki je tudi pod
pisal kot član tekmovalne komisije od
lok o razveljavitvi tekme.

Ker propozicije tekmovanja govore, da 
je le tekmovalna komisija merodajna, da 
rešuje proteste in da istih ne more reše
vati drugi forum, je sekretariat RZS za
vrnil protest »Svobode« na odločbo tek
movalne komisije. Rokometna zveza Ju
goslavije je na protest »Svobode« verifi
cirala tekmo v korist »Svobode«, kar je 
povsem pravilno, ker je bil glavni sod
nik določen, da meri čas in je torej edi
no on merodajen o odločitvi v zvezi s 
časom. To se je zgodilo po vsem, kar 
navajamo v tem pismu. Sicer se bi mo
rala tekma ponoviti v petek pred final
nim prvenstvom LRS, toda vremenske 
prilike niso dovolile, da bi se ta tekma 
odigrala. RK Svoboda je sprejela odlok 
tekmovalne komisije in sekretariata RZS 
ter Je bila tudi pripravljena Igrati po
novno tekmo, to pa pomeni, da so se 
strinjali z. odlokom RZS. Priznamo, da 
je bil sekretariat ob reševanju protesta 
nesklepčen, vendar pa so bili člani se
kretariata konzultirani o sklepu in so se 
z njim strinjali. Pripominjamo, da člani 
sekretariata poleg funkcij v sekretari
atu opravljajo vrsto odgovornih funkcij 
v naših družbenih in političnih organi
zacijah in kajpada nimajo časa, da bi se 
sestajali ob vsakem protestu. Tekma med 
»Svobodo« in »Rudarjem« se torej ni od
igrala. Medtem je odpovedal sodelovanje 
četrti finalist »Rudar« iz Velenja, ker so 
igralci navedenega kluba pred maturo.

Da bi finale prvenstva Slovenije ne 
bilo okrnjeno in ker nismo imeli finali
sta tekme »Rudar« : »Svoboda«, smo skle
nili ob konzultaciji sekretariata, da obe 
ekipi »Rudar« in »Svoboda« nastopita v 
finalnih tekmovanjih, ker sta med dru
gim bili obe ekipi na polfinalnih tekmah 
precej izenačeni, prvaka tega srečanja 
pa regularnim potom nismo mogli dobiti.
O tem je sekretariat obvestil prizadete 
klube RK »Svobodo«, RK »Rudarja« in 
RK »Odred«, le RK »Branik« nismp mogli 
obvestiti zaradi časovne stiske.

Po prihodu RK »Branika« v Ljubljano 
je vodja moštva zapretil tekmovalni ko
misiji, da moštvo Branika ne bo nasto
pilo, v kolikor nastopita obe ekipi Rudar 
in Svoboda v finalu ter da bodo v tem 
primeru vložili protest na RZJ, ker pač 
to ni v skladu s propozieijaml .ob tej 
priliki so pokazali igralci Branika skupaj 
s svojim vodjem Šober jem svojo pravo 
barvo, odločno so se uprli proti odločitvi 
in seveda s tem razkrili ozke klubaške 
strasti.

Res je, da sta le Branik in Odred bila 
uradna finalista in bi ob drugem sklepu 
bili obe ekipi upravičeno prizadeti. Tek
movalna komisija je po daljši diskusiji 

■s predstavniki Rudarja, Svobode, Bra
nika in Odreda, ko je hotela priti do 
čimbolj pravične odločitve, naletela pri 
vseh na skrajno nerazumevanje do situ
acije, ki je bila silno težavna. Vrstilo se 
je več predlogov, toda vsi so bili zaman. 
Diskusija, kako odločiti, da bo za vse 
prav, se je stopnjevala in trajala več ur. 
Vsak je videl le svoje ozke klubske In
terese ln jasno, da ne bi prišli do konca, 
če se tekmovalna komisija ne bi odločila 
za zadnjo in edino možno odločitev v fi
nalu, naj igra bolje plasirana ekipa Iz 
polfinala, to je bil Rudar in seveda pri
zadeta je bila RK Svoboda. Nešportni iz
padi funkcionarjev Svobode napram tek
movalni komisiji so se ob tej odločbi 
stopnjevali, »vzor« vseh pa Je bil tehnič
ni sekretar »Svobode«, ki je že večkrat 
pokazal s svojim nešportnim obnašanjem, 
da ne sodi v vrste funkcionarjev.

Prvenstvo se j e končalo pod mučnim 
vzdušjem, ki so ga stopnjevali prizadeti 
tekmovalci »Svobode« s svojim vodstvom. 
Pisec članka »Izza kulis« sicer ne ome
nja, da je tudi on pripomogel do stanja,

kakršno Je nastalo ob prvenstvu s svo
jim ozkim strokovnim gledanjem, brez 
vsake najmanjše volje do reševanja na
stalega problema. Kritik Je tudi član RK 
»Svobode«, torej prizadetega moštva, in 
le-ta pozneje očita nesposobnost sekreta
riatu RZS. To je nešporten, netovariškl 
In težak očitek nekaterim požrtvovalnim 
tovarišem iz sekretariata, ki se po svo
jih močeh trudijo, da bi kar najbolj 
ustregli vsem, predvsem pa koristim na
še organizacije.

Sekretariat res da ni voljen organ gle
de na nepravilnosti na zadnji skupščini 
RZS, toda zaveda se svojih nalog pred 
skupnostjo ln jih tudi opravlja po svo
jih močeh in znanju. Kritik pa naj po
misli, da ni le on »Salamon« v tej šport
ni igri, ampak da več ljudi več ve in 
tudi več zna.

Prvenstvo Je pokazalo, da Je nujno po
svetiti v klubih več pozornosti vzgojnim 
problemom. Zaostriti bo treba borbo pro
ti številnim pojavom in sovražnim ele
mentom, ki s svojim odkritim ali za
hrbtnim delom izkrivljajo karakter šport
ne organizacije. V tem je bil s strani 
Športne zveze Slovenije že storjen korak 
naprej prav v rokometni organizaciji. Se
kretariat RZS sa zaveda, da bo vodstvom 
v naših osnovnih organizacijah potrebno 
nuditi več pomoči ,da bi slednje v vsej 
širini dojele cilj našega športnega živ
ljenja. To je toliko bolj potrebno, ker 
se sistem naše vzgoje izvaja skozi prak
tično delo naših osnovnih organizacij ln 
prav v tem pogledu bomo morali s skup
nimi močmi razgibati našo propagandno 
dejavnost, zavračati pa pisanje klubaških 
in tendencioznih člankov.

Sekretariat RZS

Odred republiški prvak 
v malem rokometu

Letošnje republiško prvenstvo v malem 
rokometu, ki Je zaradi svojega nenor
malnega poteka dvignilo veliko prahu 
med rokometaši in ljubitelji športa na
sploh se je danes vendarle srečno izteklo. 
Ker v ponovnem finalnem turnirju Bra
nik ni nastopil, je bila odigrana samo 
tekma med Odredom in Svobodo .

ODRED : SVOBODA 12:9 (7:6)
Ljubljana, 17. jun. Več kot 200 gledal

cev Je bilo danes na igrišču Svobode pri
ča zelo lepe ln dramatične tekme med 
glavnima rivaloma v Sloveniji. Bodreni 
od gledalcev so igralci Svobode takoj v 
začetku prešli v napad in sredi polčasa 
so že vodili s 5:2. Izgledalo Je, da se bo 
to srečanje končalo s presenečenjem. 
Vendar je Igralcem Svobode po začetnem 
ostrem tempu pošla sapa in Odredovcl 
so prisebno izkoristili nekaj napak na
sprotnika. Izenačili so in nato jim je tu
di uspelo zaključiti prvi polčas z mini
malno prednostjo. Njihova boljša kon
dicija Je prišla zlasti do izraza v dru
gem polčasu, ko so s hitrimi protinapadi 
dosegali točko za točko. Uspehu Odreda 
je precej pripomogel tudi vratar Vrban
čič, ki je vstopil v igro šele v drugem 
polčasu in ubranil več nevarnih strelov. 
Zmaga Odreda je povsem zaslužena, rav
no tako pa je bilo glede na prikazano 
igro jasno, da obe ekipi precej nadkri- 
ljujeta ostala slovenska moštva. Gole so 
dosegli: Papež 6, Sever 2, Šerbec 2, Jo- 
vin 1 ln Crnovec 1 za Odred ter Haber 4, 
Vihar 3 in Petrovič 2 za Svobodo. Tekmo 
je dobro in avtoritativno vodil Rihar iz 
Ljubljane.

Zenska ekipa rudarja —
PRVAK LES V VELIKEM ROKOMETU
Trbovlje, 17. jun. Danes sta bili končno 

odigrani zaostali dve tekmi moške in 
ženske republiške lige v velikem roko
metu med domačim Rudarjem in Parti

zanom iz Črnomlja. V moški tekmi Je 
zmagal Rudar z 21:6 (11:3). Črnomeljčani 
so inastopill nekompletnl tako, da Rudar 
ni Imel težjega dela. Izid te tekme či 
vplival na končni vrstni red v lestvici. 
Povsem nasprotno pa je bilo z žensko 
tekmo, ki je bila odločilna za naslov le
tošnjega republiškega prvaka v velikem 
rokometu. Za osvojitev tega naslova eki
pi Rudarja ni zadostovala samo zmaga, 
temveč je bilo odločilno s kakšnim re
zultatom bo Rudar zmagal glede na ko
ličnik. Kot je bilo pričakovati Je Trbo
velj čankam uspelo eno in drugo ln so 
tako letos osvojile oba republiška prven
stva — v malem ln velikem rokometu. 
Ta velik uspeh so si Igralke iz Trbovelj 
nedvomno zaslužile,’ saj že več let tvo
rijo elito slovenskega ženskega rokometa. 
Kljub temu jim doslej ni uspelo osvojiti 
republiškega prvenstva. Upajmo, da bo 
ta uspeh dal igralkam ln vodstvu še več 
volje in prizadevnosti v nadaljnjem tre
ningu. Z naše strani pa jim želimo ve
liko uspeha na državnem prvenstvu in 
na kvalifikacijah za zvezno ligo.

Rudar 10 8 0 2 44:15 16
Svoboda 10 8 0 2 60:23 16
Drava 10 7 0 3 55:24 14
Partizan

Črnomelj 10 3 2 5 24:49 8
Odred 10 2 1 7 14:58 5
Proletarec 10 0 1 9 11:39 1

Josip Paiada: »Mariborčani so 
nadarjeni teniški igralci1,

Jugoslovanski državni prvak v 
tenisu ter zvezni kapetan in tre
ner Josip Paiada je pred kratkim 
7 dni treniral izbrane mladince in 
mladinke v Mariboru. Ob tej pri
ložnosti je povedal nekaj misli o 
moči in kvaliteti mariborskega te
niškega športa.

»Prav rad sem se odzval povabilu te
niškega kluba Branik, da prevzamem 
trening mladih igralcev. 2al mi je, da 
sem moral ta trening predčasno preki
niti zaradi priprav naše mlade reprezen
tance za nastop proti Nemčiji v Gar- 
misch-Paterkirchnu. V sedmih dneh dela 
sem spoznal mlade talente, ki so resno 
izvrševali vsa moja navodila. Seveda ni
sem mogel obdelovati z njimi vse po
drobnosti, toda osnove sem jim dal, tako 
da bodo pod nadzorstvom izkušenejših 
igralcev nadaljevali delo. Disciplina je 
bila prav dobra, organizacija treningov 
me je zadovoljila. Mlade moči, s kateri
mi razpolaga TK Branik, so prav dobre. 
Presenetila me je zmaga Branika na pr- 
v enstvenem srečanju državne lige z 
Montažnim iz Zagreba. Obe moštvi sta 
igrali borbeno in solidno. Ce bi Branik 
nastopil še kompleten, bi bil njegov 
uspeh še bolj prepričljiv, pričakujem pa, 
da bodo igralci Branika dosegli proti 
prihodnjim nasprotnikom ZTP Borcu, 
Splitu in Tuzli tudi lepe uspehe. Pra
vilna je taktika Branikovega vodstva, da 
posveča vso pozornost mladini ter orga
nizira razne turnirje. Seveda so težave 
glede rekvizitov precejšnje, ker primanj
kuje finančnih sredstev. Vendar vse ka
že ,da bo mariborski tenis še bolj napre
doval. Kadar mi bo čas dopuščal, bom 
prav rad spet prišel med mariborske 
športne prijatelje, da jim bom pomagal 
pri vzgoji njihovega nadarjenega nara
ščaja. Talentov je namreč dovolj, njiho

va resnost in vztrajnost pa je zadovo
ljiva.«

Takšno je torej mnenje mojstra Pala- 
de in prav je, da bi odgovorni krogi pod
prli mariborske teniške funkcionarje pri 
njihovem prizadevanju, da se bodo lahko 
posvetili bolj tehničnemu delu, kot pa 
iskanju finančnih virov. Prav gotovo se 
bo prerokovanje, da se slovenskemu te
nisu obetajo boljši Časi, povsem izpolnile 
in ne bo ostalo samo pri praznih be
sedah.

Bergant Evgen st.

Mariborsko-varaždinska liga

Maribor: Nafta 0:1 (3:0)
Maribor, 17. jun. Včeraj so imeli igralci 

Maribora v gosteh moštvo Nafte iz Dol. 
Lendave ter dosegli pred kakimi 600 gle
dalci učinkovito zmago 6:1 (3:0). Zaigrali 
so požrtvovalno, živo in borbeno, zlasti 
v prvem polčasu ter dosegli v prvem de
lu igre rezultat 3:0. Ta bi bil lahko še 
večji, če bi ves čas igre obdržali isti po
let, kar pa se ni zgodilo. V drugem pol
času so domačini dosegli še tri gole po 
Frangežu 2 in Sofiakovskem, ostje pa 
častni gol iz enajstmetrovke.

V predtekmi za pionirski pokal je zma
gal Branik z 2:1 (1:1).

E. B.

Naročajte se na 
„POLET„

ODBOJKA

Prešeren 
v vodstvu

Tudi v conski moški odbojkarski ligi, 
v kateri igrajo letos vsa moštva lanske 
L republiške lige. Je tekmovanje v pol
nem razmahu. Po petem kolu Je v vod
stvu Prešeren Iz Radovljice, tik za njim 
pa Elektra iz Ljubljane. Kakovost odboj
ke v tej ligi ni najboljša, vendar smo 
mnenja, da bi lahke vsa moštva dosegla 
mnogo več, če bi bila njihova vadba 
smoternejša. Dosedanji rezultati — Pre
šeren : Elektra 3:2, Grafičar : Kropa 3:0, 
Ljubljana II : Olimpija II 3:2, Poštar : 
Vrhnika 0:3, Grafičar : Prešeren 2:3, 
Olimpija ; Elektra 2:3, Vrhnika : Ljublja
na 2:0, Kropa : Poštar 2:3, Elektra : Vrh
nika 3:2, Kropa : Ljubljana 2:3, Poštar : 
Grafičar 3:0, Prešeren : Olimpija 3:2, 
Vrhnika : Kropa 0:3, Elektra : Grafičar 
3:2, Ljubljana : Prešeren 2:3, Olimpija : 
Kropa 3:0, Grafičar : Vrhnika 2:3, Ljub
ljana : Elektra 2:3, Poštar : Prešeren 13,

W. M.

LESTVICA PO 5. KOLU:
Prešeren 5 5 0 15: 9
Elektra 5 4 1 14:11
Vrhnika 5 8 2 11: 8
Poštar 4 2 2 7: 8
Ljubljana II 5 2 3 16:13
Olimpija II 4 1 3 S: 9
Kropa 5 1 4 7:12
Grafičar 5 1 4 9:12

OLIMPIJA TUDI V TRŽIČU 
PORAŽENA

Tržič, 17. junija. — V Tržiču je 
bila danes odigrana kvalifikacijska 
tekma za vstop r ljubljansko- 
pri morsko nogometno ligo, v kateri 
so zmagali domači 3:1 (1:1). S to 
zmago so Tržičani dokazali, da res
no računajo na uvrstitev v boljši 
razred. Čeprav bosta prvi dv,e mo
štvi na teh kvalifikacijskih tekmah 
igrali _ v jesenj v višjem razredu, 
ima ljubljanska Olimpija sedaj le 
še malo možnosti. Od dveh tekem 
ljubljanski študentje niso osvojili 
niti ene točke.

Lestvica:
Tržič 1 1 0 O 3:1 2
Branik (Solkan) 1 1 0 0 2:1 2
Olimpia 2 0 0 2 2r5 0
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Milil iiiilii bo v liiiaii ii Mariboru
republiško prvensfvo v mnogobojih

l

Prihodnjo nedeljo, 24. t. m., bo 
v Ljubljani in Mariboru republiško 

rvenstvo v partizanskem mnogo- 
°ju ter v mnogoboju v vajah na 

orodju. V Ljubljani se bodo zbrali 
tekmovalci iz zapadnih predelov 
Movenije (Primorska, Gorenjska, 
dolenjska), v Mariboru pa iz 
Vzhodnih predelov (Štajerska, Prek
murje, Koroška). Organizatorji pri
čakujejo, da bo i v Ljubljani i v 
Mariboru prav lepa udeležba. Repu
bliško prvenstvo v Ljubljani se bo 
Pričelo točno ob 7. uri na letnem 
telovadišču v Tivoliju.

Nad 100 učiteljišči! kov
prijavljenih u Mozirje

Poročali smo že, da bo v torek, 
19. t. m., otvorjena predn jaška šola 
V Mozirju, kjer se v poletnih mese
cih kot na »tekočem traku« vrstijo 
tečaji za vaditelje in za tekmoval
ce, Lutos so prve uri ja v e, ki so pri

spel j za Mozirje, pokazale, da bo 
udeležba na tečajih prav dobra. Ta
ko je za prvi tečaj za vodnike (od 
26. junija do 16. julija) prijavljenih 
že nad 30 tečajnikov, še večje pa 
je zanimanje za tečaj učiteljišnikov 
(od 26. junija do 9. julija). 'Zveza 
»Partizan« Slovenije bo namreč tu
di letos priredila za absolvente uči
teljišč tečaje, na katerih bodo bodo
či učitelji pridobili obilo znanja, ki 
jim bo pozneje koristilo pri delu v 
vaških partizanskih društvih. Do
slej je prijavljenih nad tOO učite- 
ljiscnikov!

V Gorišnici novo 
partizansko društvo

V vasi Gorišnica (ptujski okraj) 
je bilo pred dobrimi 3 tedni usta
novljeno novo partizansko društvo. 
Načelstvo je prevzel tov. Turkuš 
Branko, absolvent šole za telesno 
vzgojo v Ljubljani. Upajmo, da bo 
društvo trdno zaživelo kot mnoga 
starejša društva.

Pripadniki »Partizana«
so med najboljšimi delavci v podjetju

Tov. Zrimška Jožeta, predsednika 
delavskega sveta pri Les no-predelo
valni industriji v Podpeči in sekre
tarja občinskega komiteja ZKS je 
nekoliko začudilo, ko sem mu de
jal, naj mi odgovori na nekaj vpra
šanj za tednik »Polet«. Sam sicer ni 
aktiven telovadec, vendar ga želo 
zanima partizanska organizacija, 
Predvsem v domači občini. Tudi 
»Polet« redno prebira in je na te
kočem z dogodki, predvsem v do
mačem društvu, o katerem se je iz
razil zelo pohvalno,

Tov. Zrimšek je predvsem pouda- 
ral, da so pripadniki domačega par
tizanskega društva, ki delajo pri 
njemu v tovarni, med najboljšimi in 
na i bolj vestnimi delavci v podjet
ju. Močno so zainteresirani za delo 
v podjetju, to voljo, vztrajnost in 
vestnost pa so si največ pridobili z 
delom v raznih društvih in v ne
majhni meri tudi pri »Partizanu«. 
Mladina, ki ni vključena v nobeno 
društvo, kaže po navadi bolj malo 
zanimanja za delo. Tudi občinski 
odbor SZDL lahko vedno računa na 
»Partizana« kot na organizacijo, ki 
je na široko zajela mladino. Vpliv 
»Partizana« na mladino je bolj in 
bol' očiten, saj mladine v gostilnah 
skoraj več ne vidimo, pač pa vsak 
večer zahaja v velikem številu na 
igrišče ali v telovadnico.

Na vprašanje glede materialne po
moči telesnovzgojnim društvom je 
tov. Zrimšek dejal, da bi morala 
občina čim prej prevzeti v oskrbo 
vse naprave za telosno vzgojo. Za 
materialno pomoč skrbi letos občin
ski odbor SZDL, ki pa ima premalo 
stika z organizacijami, ker se vse 
naslanjajo na podjetja, katera so 
do danes v glavnem podprla svoja 
društva. To pa ne more biti stalna 
oblika podpore. Podjetja bi morala 
sredstva odvajati občini, ta pa bi 
jih oddajala društvom. »Na vsak na
čin pa bomo podpirali »Partizana«, 
je dejal tov. Zrimšek, »ker je pred
vsem to društvo dokazalo, da je 
vredno podpore. Vsak dinar, ki ga 
bomo izdali za »Partizana« se bo 
skupnosti koristno obrestoval.« Ob 
koncu je tov. Zrimšek še omenil, da

bi morala »Partizan« in mladinska 
organizacija tesneje sodelovati. 
Predvsem bi morala mladinska or
ganizacija v Podpeči in v podjetju 
izdatneje podpirati ter propagirati 
.»Partizana«.

Prihodnje leto 
bo v Ljubljani republiški 

zlet
Zveza »Partizan« Slovenije bo 

prihodnje leto izvedla republiški 
zlet, kajti letos so tel vadne zlete 
prirejali posamezni okraji. Podrob
nosti okoli ; f.. zleta danes še niso 
znane, po vsej verjetnosti pa bo 
rc ubliški zlet prihodnje leto me
ni eca junija v Ljubljani.

Uspel partizanski zlet 
v Skopi ju

Preteklo nedeljo je bil v Skoplju 
velik republiški zlat partizanske or
ganizacije v Makedoniij, Po pripo
vedovanju delegatov iz Sloveni je, ki 
so se udeležili te lepe tclesnovzgoj- 
ne manifestacije, je zlet prav dobro 
uspel. Pohvalno in tudi posnema
nja vredno je to. da je bil io zares 
pravi zlet mladine, ki je v Skoplju 
prebila 4 dni in ji bodo ti dnevi 
ostali res v neizbrisnem spominu. 
Vse stroške za udeležence so nosili 
okraji, tako da ie republiške foru
me ta zlet obremenil le za 4 mili
jone. Na te stvari bodo morali pa
ziti tudi naši organi, ko bomo pri
pravljali prihodnja leto v Sloveniji 
republiški zlet. Izčrpno poročilo o 
zletu v Skoplju bo za naš list na
pisal v prihodnji številki tov. Pero 
Pavšič.

»Delček«. Gimnaestrade 
tudi v Ljubljani

Poročali smo že, da bo prihodnje 
leto v Zagrebu Gimnaestrada, to je 
velika telesnovzgojna manifestacija, 
na kateri bodo skoraj vse evropske 
države pokazale v posebnih točkah 
značilnosti in kvalitetno stopnjo svo
je telesne vzgoje. Zveza »Partizan« 
Slovenije je že danes storila potreb
ne korake, da bi ena izmed držav, 
ki bo nastopila v Zagrebu na Gim- 
naestradi, ostala na povratku še v 
Ljubljani in tu tudi nastopila. Po
drobnosti o tem bomo še javili. Prav 
gotovo bi bila to za Ljubljano veli
ka privlačnost, tako da bi Ljubljan
čani lahko videli vsaj »delček« Gim
naestrade.

Naročajte se na 
»POLET,,

GOJENCI
INSTITUTA V PLANINAH

Pred nekaj dnevi so gojenci Višje 
šole za telesno vzgojo v Ljubljani 
odšli na morje in v hribe, kjer bodo 
nadaljevali s svojim učenjem. Go
jenci I. in III. letnika se bodo izpo
polnjevali s svojim učenjem. Gojenci 
L in III. letnika se bodo izpopol
njevali v Rovinju, gojenci III. letni
ka pa bodo odšli pod vodstvom prof. 
Berganta na 10-dnpvni pohod čez 
Kamniške in Julijske alpe po sledo
vih VII. Korpusa.

Boštjan med težkimi (dieti
ali zakasnela rejoriaža s težkoalletskega troboj a
Urednik: »No, Boštjan, kako je 

bilo ii a troboju?«
»Imenitno! Bomba, ti rečem! Za

dovoljni Kranjci so svirali, da ni
koli tako. Svirali so prvo polko, 
pa drugo polko, pa polko »na vasi«, 
pa četrto polko, pa...«

Urednik: »Kakooo? Samo svirali 
so?«

»O necel Vmes sta še Danica in 
Korenček pela. Tisto: »Sva vince 
skup pila, sva bila vesela«... Po
tem pa tisto — »Kaj mi pomaga, 
k’ sem pa sam...« Pa še tisto: 
»Bodi moja, bodi moja...« Po
tem ...«

»Ja, kje si za vraga bil? Jaz sem 
te vendar poslal na dviganje uteži, 
ne pa na koncert domačih popevk!«

»Se vidi, da nimaš veze s špor
tom. To je vendar športski triatlon. 
Dviganje razpoloženja, dviganje 
temperature in dviganje uteži. Vse 
lepo po vrsti. Od 20. ure do 21. ure 
dva dviga. V prvem so nastopili za
dovoljni Kranjci z Danico in Ko
renčkom. v drugem pa natakarji s 
tekočimi športnimi rekviziti iz re
stavracijskega odseka. Oba nastopa 
sta žela splošno odobravanje pu
blike.«

»Ti torej trdiš, da spada petje in 
pitje na težkoatletsko prireditev?«

»Sinoči vsekakor, ker je bilo na 
Gospodarskem šotorišču tako pe
klensko hladno, da bj sicer publika 
zmrznila. Tako pa je ostala živa in

LEP USPEH
igralcev Branika

V torek je bilo v Mariboru prvo 
kolo zahodnega dela zvezne teni
ške lige, ki je prineslo presenetlji
vo zmago igralcem Branika. Doma
či so namreč premagali pred 300 
gledalci rutinirano moštvo Montaž
no iz Zagreba s 4:3. Rezultati posa
meznikov — Kerctič : Čebular 6:2, 
6:0, Tomijanovič : Ratej 3:6, 6:3, 
6:3, Šerfezi : Slana 2:6, 0:6, dr. Ružič 
: Bergant ml. 9:7, 4:6, 1:6, Humar : 
Toš 3:6, 7:5, 7:9 — dvojice: Kere- 
tič—Tomljanovič : Slana—Ratej 4:6, 
6:3, 6:1, dr, Ružič—Šerfezi : Čebu
lar—Bergant ml. 3:6, 4:6.

bolgarskih telovadcev ned madžarskimi
Preteklo soboto in nedeljo, 9. in

10. t. m., je bil v Sofiji dvoboj mo
ških in ženskih reprezentanc Bol
garije in aMdžarske v vajah na 
orodju. Težko nalogo je moral 
opraviti sodniški zbor na tej med
državni tekmi. Že dalj časa je bilo 
namreč opaziti, da vrsti Bolgarije 
stalno napredujeta in dosegata ved
no boljše uspehe — in nasprotno — 
da sta vrsti Madžarske v rahlem 
nazadovanju. Ta tekma naj bi to
rej odločila, kdo je boljši in kakšne 
so možnosti za uspeh na letošnjih 
olimpijskih igrah. Po praksi v zad
njih letih vabijo na takšne važne 
tekme sodnika iz tako imeno
vanih »nevtralnih« držav, da bi bilo 
sojenje kar najbolj objektivno. In 
tako smo se zbrale na tej tekmi 
sodnice Matlachova (ČSR), Kužan- 
ska (Poljska), Vazzazova (Jug.), 
Harpichova (Madž.) in Direkova 
(Bolg.) ter sodniki Ježek (ČSR), dr.

Fustišek (Jug.)-, Kareži (Madž.) ter 
Slavcev (Bolg.). In kakšen je bil 
končni rezultat srečanja? V obeh 
tekmah so prepričljivo zmagali 
Bolgari, pri ženskah I. vrsta Bolga
rije z 365.88 (od 400 možnih točk) 
pred Madžarkami (363.53) in 11. vrsto 
Bolgarije (353.33), pa tudi pri mo
ških je zmagala I. vrsta Bolgarije s 
563.50 (od 600 možnih točk) pred 
Madžarsko (556.05) in Bolgarijo II. 
(537.10). Pri moških je med posa
mezniki zmagal Koev (Bolg.) 114.15, 
pa tudi drugo in tretje mesto je

Piša Vazzaz Jelica

Zaščitni 
znak

je jamstvo za
kvaliteto izdelkov
TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ELAN“
V BEGUNJAH

izdeluje prvovrstne loparje 
za badminton, ki so si zaradi 
svoje lične izdelave, ceneno
sti in odlične kvalitete že 
utrli pot na domači trg in tu
di na vsa tržišča v inozemstvu

pripadlo domačinom (Kapszov 113.5, 
Podorov 112.50). Prav tako je bilo 
pri ženskah — vsa prva tri mesta 
so osvojile Bolgarke: l.Stančeva
73.67 (od 80 možnih točk), 2. Trpova 
73.48, 3. Gligorova 73.43.

Ta vsestranska zmaga Bolgarije 
v oceni vrste in posameznikov je 
popolnoma prepričljiva in zasluže
na. Madžarska takšnega poraza ni 
pričakovala in pomeni to za njih 
kaj slabe izglede za boljše mesto 
na olimpijskih igrah v Melbournu. 
V medsebojnih tekmah obeh držav 
je to prva zmaga Bolgarije in prvi 
poraz Madžarske.

Vzpon bolgarskih tekmovalcev in 
tekmovalk v zadnjih letih je raz
viden iz naslednjih podatkov: leta 
1950 so v Sofiji zmagale Madžarke 
z razliko 10.15 točk, šele na 9. me
stu je bila najboljša Bolgarka. Mo
ški so takrat zmagali z razliko 3.15 
točk, prvi Bolgar je bil na 3. mestu. 
Leta 1951 v Budimpešti je znašala 
razlika pri ženskah 6.35, pri moških 
2.70, a prva Bolgarka je na 6. mestu, 
prvak pri moških pa je bil Bolgar 
Jordanov, ki je študiral na mad
žarski visoki šoli. Letos je bil v 
Kijevu »Turnir vzhodnih držav« in 
so zmagale Madžarke s prednostjo 
2.03 točke, moški pa s komaj 1.10 
točke. Tudi na olimpijskih igrah in 
v mednarodnih tekmah je bila 
Madžarska stalno pred Bolgarijo.

Tekmi, ki je bila na krasno ure
jenem novem stadionu, je priso
stvovalo veliko število gledalcev, ki

so pozorno spremljali vsako izved
bo, pa tudi ujej sledečo oceno sod
nikov. Imela sem občutek, kako 
stotine oči kritično spremlja naše 
delo in presoja našo objektivnost. 
Pri ženah se je vse odvijalo v naj
lepše zadovoljstvo, medtem ko pri 
moških tudi »žvižganja« ni manj
kalo, toda to predvsem na račun 
madžarskega sodnika, ki je pri oce
ni svojim dodal le nekoliko pre
več, pri oceni Bolgarom pa nekoli
ko premalo. Toda tudi ta taktika ni 
bistveno izpremenila položaja.

Vse vrste so tekmovale v popol
nem olimpijskem programu (obvez
ne in poljubne vaje), tako da je 
tekma prvi dan trajala 7 ur, drugi 
dan pa 6 ur. Bolgari so bili odlično 
pripravljeni in lahko na olimpiadi 
računajo na 4. do 5. mesto. 1 udi na 
posameznih orodjih so dobivali ze
lo visoke ocene (Koev bradlja — 
obvezna vaja 9.65, drog 9.50, Podo
rov — prosta vaja 9.60 in preskok 
9.80). V poljubnih vajah so Bolgari 
pokazali zelo težke prvine, origi
nalne sestave in izreduo dinamič
nost. Odlikovali pa so se tudi po 
lepi drži in zanesljivih, trdnih do
skokih. V poljubni vaji na drogu 
je Koev dobil oceno 9.90!! Kot se- 
skoke z droga smo videli dvojne 
salte, visoke ra z noš k e letno in po
dobno. Zelo dobri so bili Bolgari na 
bradlji in v preskoku, kjer so od
nesli zmago vrste.

In v čem je skrivnost bolgarskih 
uspehov? Vsi vemo, da imajo pri 
njih tako imenovani »državni pro
fesionalizem«, seveda pa tudi zelo 
redno in načrtno vadijo. Imajo več 
trenerjev, vsak vadi svoje orodje 
in skrbi le za 3 tekmovalce. Pozimi 
vsi obvezno smučajo, poleti pa pla
vajo kot dopolnilni trening. Čelo 
Čehi pravijo, da so skromni, ker 
imajo »samo« 8 plačanih, poklicnih 
trenerjev za 2 moški in 2 ženski 
vrsti, d oči m jih imajo Bolgari še 
mnogo več, da sploh ne govorimo 
o Rusih, Poljakih in Romunih. Se
veda ostali narodi — čisti amaterji 
— ne morejo enakopravno tekmo
vati z njimi. Posnemanja vredna 
pa je pri njih upornost pri delu, 
borbenost na tekmah ter načrtnost, 
rednost in vztrajnost pri vadbi.

topla in je veselo ploskala tudi 
atletom, ki so se končno le pojavili 
na odru.«

»No, in .. .,<
»Prvi trenutek sem bil grdo raz

očaran, Pričakoval sem krepke mo
žakarje od 100—200 kg (takšne, ki 
so mojega formata), pa ti nastopi 
drobiž od 60—80 kg. Razen tistega 
Francoza — So - so - sel — sol ja
ka, ki je bil edini kerle med njimi, 
bi se upal vse v kisli julij pospra
viti. Seveda so potem pihali in ku
hali kot naše lokomotive. Vendar 
moram priznati, da so dvignili pre
senetljivo veliko kile!«

»Torej ti niso bili všeč?«
»Tega pa nisem rekel. Korošci so 

na primer čisto simpatični fantje. 
Fini, pravi gentlemeni. Samo pre- 
nežnil Zato so imeli s tistimi kolesi 
težave. Kakorkoli so jih motrili, 
merili, odmerjali, otipavali, se iz- 
puhavali in se sukali okoli njih, 
kako in kaj bi, so spravili skupaj 
samo 1273 kg.

»Kaj pa Francozi?«
»To so pa drugi tiči. Vsj neki 

špiritisti. Poznajo vse trike. Nogue 
n. pr. je pred vsakim dvigom čaral. 
Tekal je okoli kolesja, špiritiziral 
s prsti, telepatiziral okoli nosa, zdi
hoval, stokal, se iznjuhaval in sopi
hal tako dolgo, do je kolesje omeh
čal. Ko mu pri 130 kg vse skupaj ni 
nič pomagalo, je še trikrat zacvilil, 
trikrat zatulil, zmešal kolesa, sod
nike in publiko in dvig — to se 
pravi sunek — je uspel.«

»In naši?«
»Našim manjkajo predvsem kilo

grami žive teže. Kar s-e pa špiriti- 
ziranja tiče, smo še daleč za Fran
cozi. Zato so nas le-ti tudi nesli. Za 
celih 30 kg. Dva naša sta sicer po
skušala s sugestijo — ali po doma
če — z boljščanjem v železje. Ostali 
pa so naskakovali uteži kakor pe- 
šadija nasprotnika: tek do železa- 
hop-ruk- ju kolesa so se že tresla v 
zraku. Ali pa tudi ne. Tedaj se je 
tresel dvigalec in treščil uteži ob 
tla, da so se deskam lomile kosti. 
Rozman n. pr. je pri nekem takem 
podvigu zaplesal z bremenom vred 
skoraj v publiko. Navzlic temu se 
je le izkazal. S Colaričem sta do
segla nekakšne državne rekorde, 
kar jima je šteti v posebne za
sluge.«

»Kako pa je prireditev v sploš
nem uspela? Kako sodniki?«

»Uspeh? O, la pa ta. Šoto v išče do 
dežne stene razprodano, Vsestran
sko dviganje (razen omenjenih pri
merov) — perfektno! Poraz naše re
prezentance zaradi pomanjkanja 
francoske rafinerije popolnoma za
služen. Prireditev je imela odlično 
dolžino. Trajala je do 24.30. Mladi 
svet, ki je prišel plesat, je bil sicer 
pod nosom obrisan, ker je za ples 
zmanjkalo predvidenega časa. Tako 
se je š portski tetralon spremenil v 
triatlon. Sodniki? Super! Nihče ni 
žvižgal, nihče protestiral, nihče ni 
bil tepen. Prireditev je bila tako 
fair, da jo toplo priporočamo v po
snemanje vsem nogometašem in 
rokometašem, ki tako cesto zame
njujejo športne rekvizite z na
sprotnikom.«

Boštjan 'Zafrkant

Odred ni uspel
Preteklo soboto in nedeljo so bi

le v Zagrebu kvalifikacijske tekma 
za vstop v zvezno moško rokom el no 
ligo. Sodelovali so: Trešnjevka (Za
greb) , Radnički (Valjevo) in Odred 
(Ljubljana). Rokometaši Odreda to
krat niso uspeli, ker so zasedli zad
nje mesto. Trešnjevka jih je pora
zila z 18:14, Radnički pa s 7:5.

Stanko Papež, eden najboljših 
rokometašev Odreda

LETO KIL 
Štev. 24.

Stran $



OD BLIZU ALI DALEČ - Intervju s trenerjem NK Odred tovarišem Brozov;^ i—* s— i i x j i—^ mici vju a i r encr jem ni\ voreu TOVOnsem DfOZOV;ČSm

koš le neizbežen Disciplina i resnost = uspeh
Ko se je Kristančič na ligaški tek- cev pa na drugi strani zagotavlja “Ko se je Kristančič na ligaški tek- cev pa na drugi strani zagotavlja 

mi prejšnje sobote sijajno prebil popoln uspeh. Danes prihaja na pri- 
skozi obrambo nasprotnikov in se mer zvezni kapitan v Ljubljano, ko 
zvil kot jegulja, pri tem pa potresel hoče sestaviti jedro državne repre- 
koš, se je med gledalci zaslišal pri- zontanee. Ali ni to vzpodbudno za 
dušeni vzklik: »Fantastično!« Ta pri- nadaljnje delo? Pa tudi pravilna 
pomba nam marsikaj pove. i«i,„i— —i-*-j -— —" *" 1

Košarka je danes razen atletike — — ----  -c---.! ^
ena tistih športnih panog v Slove- osnovne lastnosti naših najboljših 
niji, ki gre načrtno, sicer počasi, košarkarskih kolektivov. Rezultati, 
vendar vztrajno 
nu so nam prva

Po štirih mesecih dele je dosegel trener 
Brozovič zadovoljivo bilanco

je Hočevar še vedno dovolj sposo
ja za igranje v moštvu in da niC

prestar, kot to nekateri trdijo. Zlasti
„ ..... ..... Je zadovoljil v zadnjih tekmah, saj

iiuuaijujc uoivri i u luiu pravima p-° smo pred štirimi meseci zapi- štirikrat na teden, z mlajšimi igralci ss Je izkazal kot pošten borec in po- 
lokalna rivali teta ima svoj učinek. sal] nekaj vrstic o novem Odredo- tudi dopoldne. Najvažnejše pa je to, žrtvovalen igralec. »Hočevar ve, kaj
Vse to, kar smo zgoraj našteli, so vem trenerju Brozoviču in mu ob pri- da so igralci sami prišli do spozna- m<>ra početi z žogo na igrišču. Je
osnovne lastnosti naših naiboliših hodu v Ljubljano želeli čim več nja, da je pri delu najvažnejša di- pameten igralec, jasno pa, da ne mo

ti s peli a, se pač ni nihče nadejal, da sciplina. To se je videlo na primer re™ od njega zahtevati tega, kot na
do n iCisrovo dol-o fnlcn n! nrl n,a Lnv.* TTr-x.Xox-^ 'ja__ i—n’. prim er C'd Kranjca iu Cuban'i ki

sta dokaj mlajša od njega. Trdim 
pa, da gledalci mnogokrat neupra-smo košarko šele skušali spoznati =amv p mu smvier- . ------  ------- ----- - — c..____ ucu.pia-

od vseh strani. Prav v teh letih, ko ne£a dela. Fantje so prišli sami do kdo je ze dejal, da je škoda, ker moštva. To zdravilo je pomagalo vičeno kritizirajo Hočevarjevo igro.«
zaključkov, da le nenehna vadba, Brozovič ni že prej prišel kajti pod zresnila sta sc, uspeh pa se je videl 
1 iubezen dn kluba in vTvirnn h/u-Ko. njegovim vodstvom bi Orl red nnstal im Ink m a 1, .

no zagotovo vedeli, če bo ko- zaključkov, da le nenehna vadba, Brozovič ni že prej prišel kajti pod zresnila sta 
šarka privlačna za mladino, se do- ljubezen do kluba in vzorna borbe- njegovim vodstvom bi Odred postal na tekmah.« 
bro spominjamo prizorov, ko se je vodijo h končnemu cilju. Kako najresnejši konkurent za osvojitev
koše v a mreža na vsej tekmi le sem redk* so športniki, ki jih poraz tako Prvega mesta. To-dokazuje tudi dej- IGRALCEV JE ŠE PREMALO

še nismo 
šarka IN KAJ V BODOČE?

PrJenstv6na sez°na se je torej za- 

3 ne nanieimhnaato^ Brozovič

m reza na vt>ej leivini ie sem cv^vuuuu, m j m puudz lčiav ^ vz -uvmu/.uj«
ali tja zagugala, ko se je skozi njo težko ^prizadene, da s solznimi očmi styo, da je Odred zbral sa
zapeljala žoga. In danes? Kdo se zapuščajo športno areno. Med te se mladanskem delu 17 točk. ^ fJiyu,5cm ua n(. namene ima tov. Brozovič v
sploh še spominja teh dogodkov? uvrščajo tudi naši košarkarji, zato Zatorej prepustimo tokrat besedo i po možnosti nastopali s standard- doče. Predvsem je zatrdil, da bo
Danes imamo igralce, kot so Zupan- nič čudnega, če je danes slovenska trenerju Brozoviču, s katerim smo moštvom, kajti načelno sem ostal pri Odredu najmanj še eno le
či e, Miiller, Kristančič, in vsak od košarka na triumfalni poti... naredili krajši razgovor. Poglejmo, P™*! menjavanju igralcev, razen ce to, če ne morda še več. To pa bo se-
njili na eni sami prvenstveni tekmi Se dve koli in spomladanski del Laf pravi. S1 -u • sr?ci ° veda odvisno od možnosti in razmer
tolikokrat zaguga koševo mrežo, ka- tekmovanja bo spravljen pod streho. Prvo vprašanje, kako je zadovo- , poškodovanih igralcev, tako ki bodo zavladale pri Odredu. Dejal
kor vseh deset igralcev pred 10. leti Lestvica, ki navadno vsako nedeljo 'Jen z dosedanjim delom, je odgovo- ,ni bilo treba dosti me- je to-le: »Če bi imel na razpolago
na pravokotno začrtanem prostoru, tako rada spreminja svojo podobo, ril, da se je vse izteklo ugodneje, kot Id, imun pa, da je 13 igralcev, dovolj igralcev, bi seveda nekoliko
Od blizu ali daleč, to pač ni več se je v glavnem ustalila. Imamo Je sam pričakoval. r? sem J1« >mei na razpolago, od- izpremenil moštvo. Zadostno število
vprašanje, koš je danes neizbežen 1 »zgornji in spodnji dom«. V zgor- , >Ko sem prišel v Ljubljano ni do- PfenJai0’ zlasti se ker niso vsi igralcev bi seveda vplivalo na delo
Na tekmi, ki je bila prejšnjo soboto njem je tolikšen dren, da moštva bro kazalo«, je v začetku poudaril sfb0J ,pj° kvallt.etl enak|- ** pozitivno, kajti konkurenca bi bila
med Olimpijo in Ljubljano, smo spodrivajo drug drugega. Proleter tov. Brozovič. »Pohvaliti moram n-P^nejse delo bi nujno potreboval močnejša in igralci bi se med seboj
prišli do dveh zaključkov: naša ko- ima vendarle majhno prednost, če- igralce zaradi njihove discipline, !?rdlcev’ ki bl ,meJl VS1 enake kosali z disciplino in vztrajnim de-
šarka prav malo zaostaja za ono, Prav jih je kar cela kopica, ki so kajti s pomočjo nje je bil zagotov- 41'?® . . lom, da bi bili upoštevani' uri se-
ki ima v Evropi bogato tradicijo, mu tik za petami. In spodaj? Tudi Lea uspeli. Uvrstitev enajsterice , ,.d ° JC (Cja ov' Brozovič in pri- stavi moštva. Obramba je zelo solid-
—• ’ o, -------- mesto je realna. Z trdut, mu moramo, da ima povsem na in še vedno računam na Medveda

se morda še ugod- t rdV' ter Berginca, pa tudi še na Piskarja.

-prašanje, kakšen način dela BERGINC — IGRALEC ST. 1 vedPno premab^činkovR.1SevediTml
Na vprašanje, kdo je najboljši Bo delo odslej lažje, ker sem v teh

v malo zaostaja za ono, .1‘u je Kar ceia Kopica, ki so {V1 J'11 5 pomoč jo
......... „ Evropi bogato tradicijo, mu, tik za petami. In spodaj? Tudi Lan uspeli. Uv
zanimanje gledalcev pa je vedno tu je po svoje »zabavno«. Precejšnje Odreda na drugo ura™ |c mama. o 
večje. Ti dve ugotovitvi imata isto presenečenje nam pripravlja Loko- maI° večreče bi se morda še ugod- 
osnovo. Znano je, da z našim nogo- motiva,^ ki je bila lani med solidni- neje končala.«
metom nikakor ne pridemo na »ze- 111 i moštvi, letos pa je zaplavala v . Na vprašanje, kakšen na 
leno vejo«, čeprav smo ga skušali temne vode. Toda, žoga je okrogla ie imel je odgovoril takole:
na vse mogoče in nemogoče načine ™ tudi to se dogaja. Mladost je ne- »Predvsem sem želel utrditi di- igralec Udredove ei

«« n—-----—x — kje v sredini ali z drugimi beseda- sciplino, kar mi je vsekakor uspelo, oklevanja odgovoril
mi — na Čelu snodnioe-p rtrvma Rad. S lam na ao ,ia i.anmAil. Roro-inn In nat

Ld&oic. j\a vprašanje, kdo je najboljši po oeio oasiej lažje, ker sem v teti
»Predvsem sem želel utrditi di- igralec udredove enajstoricp je brez štirih mesecih vsakega spoznal po 
irdinn Var m i v ,... i-.. i-,,. i — «1 Vlavn n la .i -1 nv.i. dobrih in slabih straneh Na novopostaviti na noge. ure namreč za "Jp v !lc™i an z urugimi nesena- scrpnno, kar mi je vsekakor uspelo, oklevanja odgovoril: ____  ______  ____

kvaliteto Lep primer, kako lahko ™'v ” na čelu spodnjega doma. Rad- S tem pa se je na treningih pričelo »Berginc, je oster, hiter in po- prvenstveno sezono se bomo začeli
dosežemo visoko kakovost — in to pički in Proleter iz Kreke, pa ver- tudi resno delo točno po določenem žrtvovalen, kot kapetan moštva pa
velja za vse športne panoge — nam jetoo. še Lokomotiva, so torej kan- programu, ki sem si ga zastavil, je imel vselej tudi zelo dober vpliv
služi prav košarka. Oba ljubljanska didati za izpad. Dva bosta dala Igralcem sem želel dati čim več na svoje tovariše. V splošnem mo- Zanimalo nas je seveda tudi kako 
ligaša vodita ves čas pravilno kad- sd>vo, kakor je sklenjeno, zato bo kondicije, vrh tega pa še izpopolniti ram reči, da so me zadovoljili zlasti gleda tov. Brozovič na možnost da
rovsko politiko, razen če izvzamemo J« borba ostra, ki _pa bo vendarle njihovo tehniko, ki so jo sicer že stari igralci, predvsem ožja obrani- bi Odred v nrihodnii nrvenstveni
nekaj spodrsljajev, ki pa niso imeli imela svojo privlačnost. orecei obvladali. V zaiUtkn spvw)n ba na čelu « Piskariem ,in K___  ___r> , 1
težjih posledic. Društveni upravi
skrbita za pravilno moralno vzgojo 
svojega članstva, za stalen priliv 
novih moči, strokovna vadba igral-

SPORT-OPREMA
Ljubljana

Vi žmarje

i.vxz Z-
Jff/%

1. Proleter
2. Partizan
3. Montažno
4. Ljubljana
5. Olimpija
6. Crv. zvezda
7. Mladost
8. Lokomotiva
9. Proleter (K) 

10. Radnički

L. M.
precej obvladali. V začetku seveda ha na čelu s Piskarjem in Med ve- sezoni zasedel "prvo "mesto.' Povedal 
ni šlo tako kot bi bilo treba, to pa dom. Napad je slabši del moštva, je takole:

7331 482:430 
7412 461:412 
7412 467:451 
7133 433:482 
7106 424:501 
7106 308:394- - -  --- -— 2 na koncu koncev le rodilo uspeh.
7 0 1 6 362:538 1 Treniral sem v - začetku trikrat do

V odmoru velikega derhyja smo 
slišali več pripomb na račun odlič-

Izdelujemo odlične žogice za 
badminton šport iz uvoženega 

materiala

Kvalileta naših žogic je enako
vredna najboljšim inozemskim 
izdelkom, vendar so domače žo

gice mnogo cenejše

pristaš iz tabora Olimpije, ki mu 
očitno niso šli v račun dogodki na 
igrišču. Tudi branilec Olimpije, 
Kandus je zmajal z glavo, kot bi 
hotel reči: prav nič ne morem, Zu
pančiča ni mogoče zadržati...

Najboljši strelec v državi se je z 
veseljem odzval našemu povabilu 
za kratek pomenek v uredništvu. 
Brez uvoda je takole tekel po
menek:

jv. m. iu mo i a ko koi ui ono ireua, to pa uvmi. i\upau je suiosi del moštva,
7 6 0 1 532:430 12 zaradi tega, ker sem moral igralce kar se je zlasti videlo na tekmah z
7 5 1 1 482:421 11 pač šele spoznati, da sem ugotovil Gorico, Reko in Metalcem, ki smo ODRED KANDIDAT 7A PRVO
7 5 0 2 ji.<io-J.ii to kaj jim manjka in kaj jim je treba jih odločili v svojo korist le s tesni- ,, .

9 še nuditi. Velik uspeh sem dosegel mi rezultati, čeprav so imeli napa- za osvojitev prvega me-
9 s tem, da sem jim vlil več tempera- dalci mnogo priložnosti za dosego j.a Je ,vellka> kaJb videli smo že se-
9 men ta in borbenosti, to kar je doslej golov. To se seveda vidi tudi iz raz- aa ."L "V?. to mogoče doseči.
5 igralcem v veliki meri manjkalo, like v golili na prvenstveni lestvici.« L nekaj časa že na
2 Seveda je bilo to trdo delo, ki pa je da bl, ?el° izpadlo iz lige, je

■ _ BESEDA o HOČEVARJU
Ker s strani gledalcev na tekmah vse l^goje. da bi zasedlo prvo me

sil širno dosti razburjanja na račun ' prihodnjem prvenstvu bosta
Hočevarja smo zastavili tov. Bro-zo- ud redov a najnevarnejša konkurenta 
vicu tudi vprašanje, kako gleda on najbrž Split in Metalac. Toda resno 
in ali je ostra kritika izrečena od dei°> zadostno število igralcev, nji- 
gledalcev na račun Hočevarja vselej |l0va samozavest, požrtvovalnost in 
umestna. Tov. Brozovič je dejal, da borbenost pa so pogoji, da bi dosegli

ta cilj, to je prvo mesto. Poglobil se 
bom še bolj v delo in storil čim več 
v prid Od redove enajsterice, kajti 
moja največja želja je, da bi v res
nici dosegli prvo mesto. Seveda bom 
poiskušal pritegniti še mlade moči, 
s katerimi pa bo treba precej delati 
in delati. Računam na Šlamhergerja 
kot srednjega krilca, na Udoviča koit 
branilca, na Viranta, Stanovnika in 
še nekatere, precejšnjo okrepitev pa 
predstavlja dosedanji Krimov igralec 
Bergel}, ki je pristopil k Odredu.«

Bančič Tone

203 koši.
»Kaj pa Olimpija?«

------- — --v.-,, vu„v- »Olimpija je odlično moštvo, ško-
nega strelca, srednjega napadalca da le, da večkrat ne zna izkoristiti 
Ljubljane, Zupančiča, najboljšega idealnih priložnosti za zmago.« 
strelca v državi, ki je že danes do- »Ali je slovenska košarka naj- 
segel svojevrsten rekord z 203 koši. boljša v državi?«

»Kar verjeti ne morem, da se člo- »Tako je! Rivaliteta med Olim- 
vek more tako zviti in zadeti v čr- pijo in Ljubljano je rodila kvali- 
no,« tako je ugotavljal nek vneti teto. Slovenska košarka v tehniki 

,» ui i.. prav malo ali nič ne zaostaja za
najboljšimi v Evropi. Boljši od nas
so atletsko razviti, česar pa pri nas 
ni, zato je pri njih tudi učinek 
lepši.« -ar

ODRED PRVAK PIONIRSKEGA 
TURNIRJA

»Kdaj si prišel v polno formo?« Mladi nogometni klub Sava iz 
»Pred dvemi leti! Začel sem leta Ta,cn£? ’e minulo nedeljo organizi- 

1952 v Eizkulturni šoli in se še isto ra turnir, na katerega je
leto vpisal v Ljubljano. Kot srednji Ja^an iz Jezice, Odred jn
napadalec sem kmalu snoznal. Ljubljano, rvak turnirja je postalnapadalec sem kmalu spoznal, rui ! r'ak turnirja je postal
kakšna naloga me čaka.« Udred, ki je dobil okusno izdelan

osvS S°dle-t<>S najveČji fa'[°ri?ti za LjulbljanoJs &To. OstaliJ rezmftati ^o osvojitev državnega prvenstva?« bili naslednji - Sava : Ljubljanarj ‘11 v uuou,unj j ----- ua v čl . J-.J UUIjaiid

Tudi Ljubljana je med nRmi. Ven-' dran^O^Priredtielje 'je ^reba' Jo- Igralec Ljubljane Zupančič je po Njegov Solaris 
dar sem mnenja, da ima Proleter hvaliti še nosehei za rad; L-pt 7. kolu naihol iiii sfrolpp v rlr#nvl srinno \ a

V1RG1L1 ŠTEVILKA 1 
Italijanski športni časopis zCalcio 

Illustratoi je tudi ob koncu letošnje 
nogometne sezone o Italiji napravil 
med svojimi bralci anketo o najbolj 
priljubljenem igralcu v pretekli se
zoni. Z veliko prednostjo je zmagal 
srednji napadalec državne reprezen
tance in državnega prvaka Fiorenti- 
ne, Giuseppe Virgili. Mladega igral
ca, ki ga poznajo tudi pod imenom 
Pecos Bill, je izbralo za najbolj pri
ljubljenega nič manj kot 11.084 bral
cev. Daleč za njim so se uvrstili

res niso mačje solze... ----,------ , in >kralj strel
cev« Pioatelli z 2625 glasovi.

Do Lerosa SC1RE ui imela neprilik. Da bi sovražnik ue 
uganil, kam je namenjena, se je v pristanišču poleg nje za
sidrala druga podmornica, ki je bila očitno v popravilu. 
Sovražnik bi tako mislil, da ima tudi SCIRE okvaro.

Preteklo je nekaj dni. Veliko letalo je prodrlo skozi 
oblake in pristalo. K njemu je priplul motorni čoln in ukr- 
cal operaterje: štiri častnike in štiri podčastnike. Poročnik 
De La Penne je vodil ekipo,

Podmornica naj bi naslednji dan odplula. Napad je bil 
predviden ponoči med 17. in 18. decembrom. Toda pihal je 
silen veter in Borghese je sklenil, da preloži datum napada. 
Obvestil je Forzo, ki je prišel v Atene, da bi z večje bližine 
nadaljeval ekspedicijo.

»Odplujte kljub temu in čakajte na moja povelja,« je 
odvrnil Borgheseju.

SCIRE je zapustila pristanišče in počasi plula proti 
jugu. Bilo je hladno in vlažno. Operaterji niso vedeli, kam 
bi se postavili, da bi ne bili v napoto tovarišem podmorni
čarjem. Na večer 17. decembra je Forza poslal telegram s 
poveljem, naj napadejo Aleksandrijo, kjer jih čaka velika

divjačina. Nemško letalstvo je namreč sporočilo da sta v 
pristanišču dve veliki križarki.

De La Penne, resen a vedno nasmejan, je razdelil zad
nja navodila.

»Številka 1 bo napadel ladjo, označeno na skici s 57. 
— Številka 2 bo napadel na kraju štev. 61. — Številka 3 bo 
potem, ko se bo prepričal, da so tovariši naskočili svoje 
cilje, pc-iskal letalonosilko, zasidrano verjetno na kraju 45.«

De La Penne je na mizo položil kup bankovcev za 
10 funtov.

»SCIRE ne bo čakala in ko boste končali z delom, bo
ste morali ^poskušati priti v mesto in si pomagati s tem 
denarjem. Ko boste na suhem, vam svetujem, da greste ob 
kanalu Makamudia, potem pa, ko boste že izven mesta, poj
dite vzdolž železnice okoli zaliva Abukir. Pri Rosete v Nilo- 
vem ustju poskusite kupiti kak čoln. To je 10 milj od svetil
nika v Rosete in v noči J + 4 na J + 6 (dan J je bil dan 
začetka operacij) točno o polnoči bo ena naših podmornic 
prišla po vas. Orožja seveda ne smete imeti pri sebi.«

Na,pad je bilo določen za noč med 20. in 21. Borghese 
je vodil svojo podmornico v globini 60 m, kmalu pa je mo
ral dvigniti znatno više zaradi plitvega dna. Poklical je 
De La Penna. Stala sta pred razgrnjenim zemljevidom.

»Če vas odložim vzhodno od prehoda, tvegam, da se 
znajdem na najbolj prometnem področju, kjer nas lahko 
odkrijejo. Zapadni del pa je težje doseči zaradi minskega 
polja, ki skoraj po vsem zapira vstop v prehod. Kljub temu 
se bom skušal pretihotapiti do kake pol milje od prehoda «

Skozi minsko polje so prišli brez težav. Števec, ki je 
kazal globino morskega dna, je obstal na 15 m. Ura je bila 
8.47. Kiosk podmornice je pokukal iz vode. De La Penne 
in njegovi možje so pohiteli s svojimi »svinjami«. SCIRE 
se je kmalu obrnila domov.

De La Penne je vodil svoje može proti vhodu v luko, ki 
je bila 750 m daleč. 10 ur teme, dovolj bo za dobro opravlje
no delo, si je mislil vodja.

Ob tričetrt na deset je De La Penne prišel na površje, 
takoj za njim pa še ostali dve »svinji«. Dobro. Bili so sicer 
malce preveč na levo, a mimo vrste rušilcev so prišli brez 
nezgode. Tis-ta majhna temna lisa je bil patruljni čoln, ki je 
vsake tri minute prcplul prehod in metal podvodne bombe. 
Za njim, daleč zadaj, so se trije rušilci vračali v pristanišče.

»Zmuznili se bomo notri istočasno z njimi,« je dejal De 
La Penne. »Potopimo se in čez 25 minut se vrnimo na 
površje.«

Mreža je bila odprta. Tri »svinje« so zginile pod vodo. 
Cul se je gluhi trušč, ki so ga v bližini povzročali veliki 
vijaki rušilcev. Podvodni jahači so se zmuznili skupaj z 
njimi, a bilo je treba hudo stisniti zobe, da so ohranili mirne 
živce.

Prišel je čas in dvignili so se na površje.
»Martellotta ,nič več te ne potrebujem«, je rekel De La 

Penne. »Marceglia tam je tvoja križarka. Druga je moja«.
Častnik se je trudil in vlekel k sebi ročico, a aparat se 

je potapljal in pristal na dnu. Jahača sta razjahala, še



Krim, Ilirija in Slovan poraženi
Minuli teden so se enajsterice s 

Področja ljubljanske nogometne 
'^Klzveze prvič srečale v letošnjem 
‘L‘k.movanju za Titov pokal. Za to 
lekmovanje vlada letos precejšen 
'°teres, NPL pa je naredila zelo 
tJobro potezo s tem, da je poslala 
"a gostovanje na podeželje nekate- 
f® boljše enajstorice kot So Odred, 
Nnbljana, Krim. Ilirija in še dru- 
"e., ter je bil glede propagande na- 
tejen precej pozitiven korak, saj 
6o je videlo že ob velikem številu 
gledalcev, da je zanimanje za nogo- 
tQet na podeželju precejšnje.

Pri prvih tekmah pa je prišlo do 
0 ’ aterih izrednih presenečenj, saj 
?? doživele nekatere enajstorice 
Nubljansko-primorske lige poraze v 
oorbi s slabšimi nasprotniki iz niž- 
j'h razredov. Tako je Krim izgubil 
,ekmo v Kamniku z rezultatom 3:4 
Po streljanju enajstmetrovk, kajti 
tokma se je zaključila v regular
nem času neodločeno. Zanimiv je 
tudi visok poraz ljubljanske Svobo- 
Pe v tekmi z Mengšem ter Ilirije v 
tekmi z Javornikom, Olimpije s Sa- 
v° ter Slovana z Domžalami. Ti po
pazi so bili povsem nepričakovani, 
dokazujejo pa, da so se nekatera 
moštva lotila nalog solidno, druga 
M z malo resnosti. Še nekaj bi 
bilo treba pripomniti. V letošnjem 
tekmovanju sodeluje le ena voja
ka enajsterica, to je Borac iz Šent- 
V|da, kar je vsekakor premalo.

V prvem kolu so bili doseženi na
slednji rezultati — Kamnik : Krim 
4:3 (1:1, 0:0), Litija : Borac 3:4, 
Mengeš : Svoboda (Lj) 9:3!, Borov
nica : Odred (B) 5:7, Belokrajina : 
Odred (A) 0:4, Tabor : Papirničar 
0:1, Krim (B) : Jadran 5:2, Javornik 
: Ilirija 3:0! Svoboda (K) : Grafi- 
čar 3:5, Partizan : Ljubljana (A) 
1:7, Svoboda (Dupl) : Poštar 1:2, 
Usnjar : Logatec 4:3. Ljubljana (B) 
: Javornik 3:0, Domžale (B) Količe
vo 2:0, Domžale (A) : Slovan 3:1!, 
Sava : Olimpija 3:1!.

TRIGLAV IMA NAJBOLJŠE 
PIONIRJE

Preteklo nedeljo je bilo zaklju
čeno tekmovanje med pionirji v 
okviru Gorenjske nogometne pod- 
zveze. Prepričljivo so osvojili prvo 
mesto pionirji Triglava iz Kranja, 
ki v vseh tekmah niso utrpeli niti 
enega poraza. Lestvica je nasled
nja:

Triglav 12 12 0 0 40:7 24
Mladost 12 9 0 3 28:9 18
Tržič 12 6 1 5 16:12 13
Prešeren 12 4 1 7 19:15 9
Naklo 12 4 0 8 14:24 8
Bo hi n j 12 4 0 8 12:28 8
Bled 12 1 1 10 8:32 3

KDO SO OLIMPIJSKI 
FAVORITI .<59

Danes pa bomo spregovorili ne
kolik v besed o skakalcih ob palici 
'n troskokaših.

Že takoj v začetku naj kar pribi
jemo, da olimpijskega favorita v 
skoku ob palici danes ne poznamo. 
Izenačenost ameriških skakalcev je 
namreč velika, da lal.ko rečemo sa
mo to, da bodo vsa prva mesta z 

verjetnosti pripadala ZDA, 
imena nosilcev olimpijskih medalj 
Pa bo mogoče povedati šele po iz
birnem tekmovanju ameriških atle
tov. Za ilustracijo naj naštejemo 
nekaj rezultatov, ki so jih v le
tošnji sezoni dosegli ameriški ska
kalci ob palici. Nič manj kot 12 at
letov je preskočilo višino 4.40! Od 
teh so bili najboljši Bragg (4.66), 
Gutowski (4,59), Morris (4.57), po
tem »leteči pastor« Bob Rirhards 
(4.57), Welbourn (4.47) in Mat los 
(4.47). Kljub temu, da olimpijski

IsnazaI®®!!

»Kadar se začnejo gledalci dolgo- 
C6siti, takrat jih vedno zabava na 
‘a način ...«

zmagovalec iz Helsinkov 1. 1952
Richards do danes nima najboljše
ga rezultata, ima še vedno precej 
možnosti ne samo za uvrstitev v 
ameriško olimpijsko moštvo, ampak 
tudi za osvojitev prvega mesta, in 
to predvsem zato, ker je med vse
mi skakalci v svojih rezultatih naj
bolj zanesljiv. V zadnjih letih so se 
tudi evropski skakalci zelo pribli
žali »ameriškim« višinam, in neka
teri med njimi se bodo lahko s 
predstavniki ZDA merili že skoraj 
na enakopravni osnovi. To velja 
zlasti za ruske skakalce Bulatova 
(4.42 — lanski najboljši rezultat), 
Černobaja (4.42) in Denisenka (4.40) 
ter Finca Landstroma, ki študira v 
ZDA in je že letos dosegel znamko 
4.42 m.

Ena od redkih disciplin, kier bi 
se lahko ponovila borba iz Helsin
kov, je troskok. Oba takratna zma
govalca, Brazilec Adhemar da Sil
va (svetovni rekorden s 16.56 m) in 
Rus Ščerbakov (evropski rekorder 
s 16.35 m) sta še danes na čelu naj
boljših skakalcev troskoka na sve
tu. Oba rekordna rezultata sta bila 
dosežena lani, letos pa zaenkrat še 
nihče ni uspel preskočiti daljine 16 
metrov. Tej meji se je doslej naj
bolj približal Ščerbakov, ki mu za- 
enkrat do 16 m manjkajo le 4 cm. 
Da ne bo borba za najvišja mesta 
preveč enostranska, pa bodo poskr
beli še številni skakalci iz najraz
ličnejših držav. Tu bi morali v pr
vi vrsti omeniti Japonca Kogako. 
ki je nedavno preskočil 15.80m. z 
malenkostnim prestopom pa je celo 
presegel daljino 16.m. To je prvi 
odlični skakalec po vojni, ki bo 
morda nadaljeval slavno tradicijo 
predvojnih atletov, kot so bili Oda. 
Tajima. Nambu, Kin, Oshima itd. 
V dopolnitev še nekaj imen, ki jili 
bomo morda čez pol leta zasledili 
med finalisti v Melbournu: Bolgar 
Gorčučinov (letos 15.60 m) črnec iz 
Venezuele Devonish (lani 16.13 m), 
Ceh Rehak (lani 15.80m), trije Ru
si — Cen (lani 15.85 m), Demetijev 
(lani 15.78 m), Fedosejev (lani 15.69 
m) in morda še kdo.

To je,vzorna' c&dminstracija!
Prejeli smo le dni »Bilten« Atlet

ske zveze Jugoslavije št. 10. V tej 
številk,! najdemo, razen drugih pri
spevkov, tudi uradno razvrstitev 
mladinskih moštev pred finalnim 
tekmovanjem, kakor tudi rezulta
te I. kola zveznega ekipnega prven
stva za mladince, ki bo v Saraje
vu, so se uvrstile naslednje ekipa, 
Crvena zvezda 35.337, Kladivar 
34.190, Sarajevo 34.136, Partizan 
33.444, Maribor 31.478, Željezničar 
(Sarajevo) 25.243. Pri mladinkah 
pa imajo le štiri finaliste: Senfa 
20.302, Maribor 19.912, Spartak 
15.357 in Sarajevo 13.319. Vrstni red 
v članskem ekipnem prvenstvu po
I. kolu je naslednji — moški: 1.
Partizan 34.429, 2. Crv, zvezda
33.402, 3. Kladivar 31.866, 4. Ljub
ljana 29.786, 5. Odred 28. 927, 6. Di
namo 28.491, 7. Mladost 27.937, 8. 
Vojvodina 26.985. 9. Spartak 26.810, 
10. Sarajevo 26.493, 11. Takovo
22.867, 12. Svoboda 21.415 — žen
ske: 1. Mladost 14.225, 2. Senfa
12.655. 3. Vojvodina 12.519, 4. Dina
mo 12.069, 5. Varaždin 11.301. 6.
Branik 11.161. 7. Ljubiiana 11.154, 
8. Maribor 11.153, 9. Crv. zvezda
II. 105.

Že vsak povprečen poznavalec 
atletike bo ob tem vrstnem redu 
začuden obstal, ko bo med ženski
mi ekipami zaman iskal ravno naj
boljši dve ekipi — Odred in Kla
divar. To Da še' zlasti po tem, ko 
vsi vemo. da je letos Od redova eki
pa zbrala toliko točk, da pravza
prav nima nakakršne resne konku
rence v naši državi. Ne vemo sicer, 
kako je prišlo do te »čudne pomo
te«. vsekakor pa bi urednik (Artur 
Takač) službenega »Biltena« takšen 
nesmisel moral opaziti, saj je znan 
kot dolgoletni atletski strokovnjak.

To. kar smo napisali zgoraj, pa 
ni edina šibka točka ASA J. Med 
štirimi ekipami, ki nai bi nastopile 
v finalu mladink, tudi zaman išče
mo Kladivar. ki ie nastopil v pred
pisanem roku in zbral toliko točk, 
da ie po naših računih na 3. mestu. 
Tudi tu zaman iščemo vzroka za 
takšen postopek.

Pa še enkrat o »Biltenu« samem. 
To je zanimiv časopis. Številka 10. 
je izšla z datumom 1. junija 1956. 
V njej so objavljeni rezultati I. 
kola zveznega ekipnega prvenstva, 
ki je bilo na sporedu 2. in 3. ju
nija, v Ljubljano pa je »Bilten« 
prispel 15. junija.

Našteli bi sicer lahko še nekaj 
sličnih »cvetk«, vendar naj bo za 
danes dovolj komentarjev, saj je 
novinarjem še vedno v živem spo
minu strogost ASAJ-evega disci
plinskega sodišča. Prepričani pa 
smo, da bo AS A J to »vzorno admi
nistracijo« v kratkem naredil, res 
vzorno.

Dva posnetka s prvega kola 
zveznega ekipnega atletskega 
prvenstva, ki je bilo pred 14 
dnevi v Ljubljani, Desno nadar
jeni skakalec Ljubljane Marko 
Sluga, ki je skupaj z Brodnikom 
(Kladivar) in Z aro lom (Odred) 
Jetos preskočil višino 180 cm. — 
Spodaj pa vidimo v dolgi vrsti 
vse najboljše slovenske tekače 
na srednje proge. Kolono vodi 
Anilrej Vipotnik, zn njim pa so 
se razvrstili Gajšek, Tratnik, 

Hafner, Kančar, Peharc itd.

Od kluba do kluba
Nedavno je avstrijska nogometna 

zveza dovolila še enemu svojih biv
ših reprezentantov odhod v inozem
stvo. Tokrat je to 29-letni igralec 
Rapida, Erich Probst. Ta igralec se 
je nedavno preselil v Zahodno Nem
čijo k fVuppertale SV. Pravijo, da 
je ta klub plačal odškodnino 250.000 
šilingov. Probst bo dobil mesto banč
nega uradnika, njegova žena pa fri
zerski salon. V zadnjih letih je ta 
uspešni napadalec zamenjal že celo 
vrsto klubov. Najprej je prišel od 
Admire k Vienni, ki je leto dni kas
neje napravila posebne vrste zame
njavo. Probsta so dali Rapidu, Ra- 
pid je dal tri igralce Floridstorfer 
AC, ta klub pa je Vienni dal o za
menjavo Walzhoperja, ki še danes 
igra v prvem moštvu. Šele pri Ra
pidu je Probst postal »velika zvez
dat, vendar j2 tudi tu kmalu prišel 
na »črno listo« in to zaradi sDoje ne

discipliniranosti, ker ni hotel izpol
njevati navodil.

Prezgodnje srečanje
Kot kaže, ni dobro prezgodaj spra

viti skupaj dve moštvi, ki naj bi se 
pomerili v rokoborbi. To se je zgo
dilo v Indokini. Da bi prihranili na 
prevoznih stroških, so spravili dve 
rokoborski moštvi o isti avtobus in 
jih odpeljali v kraj, kjer naj bi bilo 
propagandno srečanje. Med vožnjo 
pa je prišlo med rokoborci najprej 
do »besedne vojne«, ki pa se je kma
lu spremenila o dejanski spopad. 
Edini, ki je pri splošnem pretepu 
obdržal dobre živce, je bil šofer, ki 
je odpeljal avtobus ne na športni 
prostor, kjer bi moralo bili srečanje, 
ampak v bližnjo bolnišnico, kjer so 
morali nuditi prvo pomoč nekaterim 
precej zdelanim »junakom«. Morda 
je celo odveč, če pripomnimo, da je 
srečanje pozneje odpadlo.

Maš podlistek!

Svetovni rekorder v troskoku, Bra
zilec Adhemar da Silva. — Kakor 
vidimo, se simpatični braziljski atlet 
prav zadovoljno smehlja, saj je na 
olimpijskih igrah v Helsinkih do
segel olimpijski in svetovni rekord 
ter osvojil zlato kolajno. Kdo ve, 
če mu bo to uspelo v Melbournu?

Verjetno so pozornejši bralci in tisti, ki bolje poznajo 
zimske športe, vsaj zaslutili, zn kaj gre, ko smo v pretekli 
številki, 3. t. m., napovedali nov podlistek.

Danes naj bo torej skrivnosti konec! — V prihodnjih 
»Poletih« bomo pričeli objavljati najzanimivejša poglavja 
iz knjige trikratnega olimpijskega zmagovalca in enega 
najuspešnejših alpskih smučarjev vseh časov, Tonija Sailer- 
ja: »Moja pot do trikratnega olimpijskega zmagovalca« 
(Mein Weg zum dreifachen 01ympiasieger). Prepričani smo, 
da b,0 to berivo, za katerega so se bralci v Avstriji skoraj 
stepli, saj je bila knjiga v nekaj dnevih razgrabljena, moč
no všeč tudi našim čitateljem.

D m je bilo pred njima. Prišla bova tja, sta si mislila oba 
Vlekla in potiskala sta žival in iznenada je De La Penne 
bolj čutil kot videl zid, ki mu je zapiral pot. Spolzki bok 
križarke je bil v dosegu njunih rok. Moža sta sklonila glavo 
'n se zmuznila pod ladijski gredelj. Zadržujoč dili, sta pre
vidno nameščala težko mino pod to gmoto več kot 30.000 
[on, Mahoma pa je Bianchi izginil. Se ga je lotila slabost in 
Je splaval nu površje? je ugibal De La Penne, ki pa je kljub 
temu nadaljeval z delom.

Slednjič se je tudi on pojavil vrli vode. Bianchi je bil 
tam, kakih 15 m stran in se držal za bojo, ob katero je bila 
Privezana križarka, Častnik je okleval. Lahko bi poskusil 
fečojn splaval proti mestu, vendar se je raje pridružil 
tovarišu, ki je bil verjetno v težavah. De La Penne je sklenil 
'h po pomoč. Najenostavneje bi bilo splezati na krov kri
žarke. Tedaj pa je priplul mimo stražni čoln in pobral ne
predvidene obiskovalce. Odvedli su jo na krov bojne ladje, 
tvjeno ime je bilo: VALI ANT. Italijana sta stala na zadnji 
Palubi. Na krovu je zazvonil preplah, Stražarji so hiteli sem 
|J1 tja, prikazali so se častniki, zapenjajoč si suknjiče, po- 
ye!jnik je stopil iz svoje sobe, trobenta je zatrobila zbor, 
Mornarji so drveli s prostorov za posadko in se razvrstili po 
Položajih, vtem ko je neki častnik z vprašanji silil v oba 
Jetn ika. Seda j so Angleži že poznali može torpeda.

Poveljnik Morgan je hotel vedeti, kam sta pritrdila 
ln.1,1 o, a De La Penne ni hotel povedati. Odpeljali so ju v 
Pisarno na kopnem. Znova zasliševanje, potem pa su ju spet 
°dvedli na krov križarke,

»Odvedite ju prav na dno. Tam bosta v prvi loži in 
upam, da bosta spregovorila,« je velel zasliševalee.

Skladišče topniškega častnika je obsežen prostor. Bianchi 
se je zleknil na rogoznico, De La Penne pa je hodil gor in 
dol. Med vrati je stal stražar, Vzeli so jima zapestni uri. 
De La Penne bi rad gledal na uro, pa tudi spomnil bi se 
rad, kam je postavil mino. Morda prav sem pod ta prostor? 
300 kg eksploziva ne more pognati v zrak križarke, razen 
če ne pride do eksplozije v središč ustreliva. Kolikšno zmago
slavje bi to bilo! Bo vžigalnik deloval? Cez koliko minut bo 
nastala eksplozija?

De La Penne je v polomljeni angleščini ogovoril stražar
ja. Minute so bežale. Stražar je bil še kar prijazen. De La 
Penne ga je prosil, naj ga opozori na vsake četrt ure.

03li 15, 03h 30, 031' 451
»Opozorile vašega poveljnika, da bo čez 10 minut ladja 

zletela v zrak, Cas je, da jo izpraznite.«
Stražar se ni ganil. Naročeno mu je bilo, naj se ne gane 

od tam. Počasi je čas potekel. Eksplozija! Ladja se je stresla, 
a je prenesla udarec Tedaj ju je stražar svojevoljno odvedel 
na krov. Tam je vladal silen nered. VALIANT je počasi to
nil, a tam doli se je dvignil ognjen steber in QUEEN ELISA-- 
BETH se je nagnila. Tudi ta križarka je tonila, še hitreje 
kot VAI.lANT Okoli so se drenjali čolni in v naglici vkrca
vali moštvo, ki ni bilo v zaščitnih ekipah. Ni bilo mnogo 
vode pod tonečima bojnima ladjama. Pogreznili sta se komaj 
en meter in pristali na dnu,

Kazalo je, da so na krovu VALIANTA pozabili na oba 
Italijana.

»Odvedite ju na suho,« je velel poveljnik Morgan, ko ju 
je opazil. »Prav nič ju ne potrebujemo!«

Vstala je zora, preko zaliva je hitel hrži čoln. V pisarni 
zapora sta De La Penne in Bianchi našla Marceglio in nje
govega tovariša. V daljavi se je Cula tretja eksplozija. Bila 
je delo Martellotta, ki se je zmotil in miniral tovorno ladjo 
namesto tankerja.

Tema operaterjema je uspelo priti na obalo. Prve hiše so 
se prebujale Sla sta preko ulice in obstala pred prodajalno.

»Poskusiva srečo«, je predlagal Martellotta.
Angleški funti na žalost ne veljajo v Egiptu iu trgovec 

jih je sumljivo ogledoval. Kaj da ti tepci v Rimu niso po
mislili na to? Mimo je pripeljal kamion, poln angleških vo
jakov, in naglo zavrl. Poleg šoferja sedečega častnika je mo
tila ta čudna uniforma, ki ju je moral že nekje videti. Ne
kaj minut zatem je kamion že hitel proti komtracijsikemu ta
borišču z dvema potnikoma več. V Italiji si je Forza zado
voljno mei roke. A čudno, tudi 4ngleži so kazali zadovolj
stvo, kajti za božič so na QUEN ELIZABETH priredili slav
nosten sprejem. Na nebu so lovci odprli velikansko zaščitno 
pahljačo. (jUEN ELISABETPI seveda ne bo odplula. A til 
ples naj bi premotil še tako bistrega in zvitega vohuna. Ita
lijani ne smejo vedeti, da Malte na vzhodu ne stražita več 
QUEN ELISABETII in VALIANT.

(Konec prihodnjič)
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Pred letošnjim evropskim veslaškim prvenstvom na Bledu

Organizacijski komite za evrop
sko prvenstvo v veslanju ima na 
Bledu svojo pisarno, kjer je vsak 
dan zelo živahno. Zdaj poizveduje
jo zvedavi novinarji tu o zadnjih 
novicah, zdaj se zopet oglasi za
stopnik kake veslaške zveze, ki ga 
zanimajo priprave in razmere, v ka
terih bodo letos pomerili svoje moči 
najboljši evropski veslači. V ta vr
vež pa se od časa do časa mešajo 
pismonoše, ki prinašajo telegrame s 
prijavami nastopajočih držav.

Rekorden obisk
Človek, skozi katerega roke gire 

skoraj vse, kar se tiče prvenstva, je 
tovariš Božo Benedik. Tudi sam se 
obrnil nanj, da bi nabral nekaj zad
njih nov:c

ni prenehala s treningom. To pa je 
seveda razumljivo, saj so letos po
leg evropskega prvenstva na Bledu 
na sporedu še olimpijske igre v Mel
bournu in bo večini dobra uvrstitev 
na Bledu pomenila tudi nastop v 
Avstraliji.

Tudi za žensko prvenstvo so pri
jave presegle dosedanjo udeležbo, 
saj je prijavljenih že 12 držav, med
tem ko jih je lani nastopilo le 10, 
Borbe bodo zanimive, posebno med 
vzhodnimi državami, ki zaenkrat pri 
ženskah prednjačijo.«

Tov. Benedik se je skupno s tov. 
Janežičem pred kratkim vrnil iz 
Švice, kjer sta poročala predsedniku 
FISA g. M ul le gg u o pripravah na 
Bledu. Predsednik g. Mullegg je bil 
s pripravami v glavnem zadovoljen,

Vse bolj in bolj se nam približuje največ ja športna prirediteo, kar jih je bilo o Jugoslaviji no 
osvoboditvi. Le še dobra dva meseca in na Bledu bodo več kot na 20 drogovih zaplapolale zastane dr- 
žao, ki se bodo udeležile 46. evropskega prvenstva v vesi jan ju za moške in 5. za ženske. Na Bledu ima:o 
s pripravami dela čez glavo, tembolj zato, ker mora biti vse pripravljeno že za mesec dni prej, ko bo 
7ia isti tekmovalni stezi državno prvenstvo za zvezni razred, ki bo obenem tudi izbirna tekma za sestavo 
naše državne reprezentance, ki nas bo zastopala na evropskem prvenstvu na Bledu. Kratek obisk ob le
pem blejskem jezeru mi je pokazal nazorno sliko o ogromnem delu, ki so ga organizatorji vložili o pri
prave. J

Skupaj s Turističnim 
društvom

O ostalih pripravah pa mi je tov. 
Benedik povedal še tole: »Tudi ure
ditvi Bleda bomo v času prvenstva 
posvetili posebno pozornost. Skupaj 
s Turističnim društvom nam bo to 
prav gotovo uspelo. Blejski grad bo 
v času prvenstva vsak večer lepo 
osvetljen. Blejski čolnarji pa bodo 
svoje »ladje« veslali napravljeni v 
narodne noše. Težave imamo le s 
prenočišči, ki bodo zadoščala le za 
tekmovalce in spremljevalce. Upa
mo, da bomo ta problem rešili s po
sebnimi vlaki, s katerimi si bodo 
gledalci lahko ogledali prvenstvo lo
čeno po dnevih. V času prvenstva 
bo na Bledu tudi , kongres FISA in 
■za. takrat bomo pripravili knjigo za 
vpis udeležencev s prvenstva.«

Ko sem se že poslavljal, je pismo
noša prinesel telegram, v katerem 
tudi Bolgarija potrjuje svojo ude
ležbo. Prijavili so pet tekmovalcev 
*n „ . v°dje. Število prijavljenih
držav je torej že naraslo na 20, kot 
že omenjeno pa pričakujejo prijave 
še nekaterih držav.

Ne daleč od cilja bo tudi posebna 
baraka, kjer bo pisarna FISA. V 
njej bo imela svoje prostore tudi 
pošta in sicer bo tam 10 telefonskih 
kabin, prostor za razmnoževanje re
zultatov, temnica za fotografe ter 
dva prostora za radio-snemalce, kjer 
bodo lahko opravili montažna dela.

Prireditelji računajo, da si bo pr
venstvo ogledalo tudi precej takih 
gledalcev, ki bodo prišli s svojimi 
šotori. Zato je ca m;) in g prostor že 
pripravljen, napeljati bo treba le 
še elektriko in vodo.

Najboljša proga v Evropi
Bled je s svojo progo že zaslovel 

po vsem svetu z regatami, ki so od' 
1950 leta na sporedu vsako leto. 
Prva taka prireditev na Bledu je bi
la sicer že pred vojno (leta 1930), ko 
so prvič spoznali, kako idealne po
goje ima blejsko jezero za veslaški 
šport. Proga ima več prednosti 
pred drugimi podobnimi v Evropi. 
Predvsem je ugodno to, da je v vsej 
svoji dolžini ravna in da je tako 
široka, da lahko naenkrat tekmuje

u ivmov. v ona na D lomi je m.irn»' 
brez podvodnih tokov. Tudi dolžin«' 
ki meri nekaj nad 2000 m, popolno1 
ma zadošča za najkvalitetnejše pri' 
reditve te vrste. Tudi najbolj pozna
ne proge v Evropi, kot n. pr. v Zii- 
richu, Amsterdamu, Milanu itd., ni' 
majo vse teh prednosti.

Prireditev pred vojno pa ni tako 
uspela kot bi morala, zato je bil« 
edina. Šele po vojni je tudi blejsko 
jezero dobilo pravi pomen za vesla
ški šport. Vseh pet regat, kolikor 
jih je dosedaj bilo na Bledu, so po
trdile, da je blejska proga sposobna 
tudi za najkvalitetnejše veslaške pri
reditve.

Ves čas pa so bile težave v te®* 
da ni bilo stalnih objektov, ki so z« 
to potrebni. Vsakokrat je bilo treba 
zgrad-fti provizorije, ki pa so seveda 
p.iecej dragi. Šele letošnja prireditev 
bo dala Bledu tudii glede tega važen 
pečat, saj bodo objekti, ki jih bodo 
zgradili za letošnjo prireditev, ostali 
trajni.

Prepričal sem se, da je na Bledu 
opravljenega že precej in da orga
nizatorji vestno opravljajo svoje na
loge ,tako da bodo tekmovalci, ko 
bodo čez dva meseca prišli na Bled. 
našli že vse na svojem mestu. Ko 
je bila Jugoslavija leta 1932. prvič 
prireditelj evropskega veslaškega 
prvenstva v Beogradu, si je finalne 
tekme ogledalo 15.000 gledalcev, kat 
je bil za tiste čase prav svojevrsten 
rekord. Upajmo, da bo tudi letos 
na. Bledu dosežen rekord take vrste, 
saj talko pomembna prireditev, kot 
je evropsko veslaško prvenstvo, to 
tudi zasluži.

Marjan Gogala

Naš fotoreporter je pred kratkim že zgodaj zjutraj presenetil prvega
veslača na treningu

»Doslej je prijavljenih 19 držav 
za moško in 12 za žensko prvenstvo. 
V zadnjem času so se prijavile še 3 
države — švedska, Finska in Egipt. 
Glede slednje je bilo do zadnjega 
zelo malo izgledov, da se bo prija
vila. Od severnih držav manjka le 
še prijava Norveške, ki pa se bo 
verjetno še prijavila. Tudi Turčija 
je obljubila udeležbo, če bi ji lahko 
preskrbeli čolne. Pričakujemo pa še 
nekatere prijave, tako da upamo, da 
bo letošnja udeležba prav rekordna. 
Lani v Gandu je nastopilo 21 držav, 
vendar sta se prvenstva udeležili tu
di izvenevropski državi ZDA in Ar
gentina. Letos pa so prijavljene sa
mo evropske države. Večina držav 
je s prijavo poslala tudi število 
ekip. Po njih sodeč bo nastopila ve
čina držav s številnimi ekipami. 
Naj večje število veslačev so prija
vile Nemčija, ki bo tokrat nastopila 
z enotno ekipo Vzhodne in Zahodne 
Nemčije, dalje Sovj. zveza, Madžar
ska, Poljska, Italija. Francija, Ro
munija in Danska. Večina naš-tetih 
držav bo nastopila v vseh sedmih 
disciplinah.
. Inozemski veslaški časopisi objav

ljajo daljše članke o pripravah ve
slačev, ki so letos zelo temeljite. 
Večina boljših tudi v zimskem času
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nekaj pripomb je dal le glede sve
čanosti ob otvoritvi. Zadovoljen je 
tudi, ker redno prejema poročila o 
pripravah. Obljubil pa je, da bo 
prišel na Bled že nekaj dni pred 
prvenstvom, da si bo lahko še vse 
sam ogledal in dal še kako pripom
bo.

Mnogo objektov
Sprehod v Zako pa je še potrdil 

besede tov. Benedika o resnih pri
pravah. Kdor je prej poznal kraj 
okrog Zake, kjer danes stoji že iz
gotovljen hangar, sedaj najbrž nebi 
mogel verjeti svojini očem. Močvir
no ozemlje, ki je bilo nekoč polno 
komarjev in raznega mrčesa, je se
daj lepo urejeno. Višek pa je seveda 
hangar ,ki ima najbrž malo podob
nih v Evropi. Le kraji z dolgoletnimi 
veslaškimi tradicijami se lahko ko
sajo s podobnimi zgradbami. Velik 
je 50 X 30 m ter ima v treh srednjih 
prostorih shrambo za 50 čolnov. Ob 
vsaki strani pa so po štiri moderne 
garderobe z vsemi potrebnimi sani
tarnimi napravami in tuši. Torej, 
športni objekt, ki nudi res vse, kar 
športnik potrebuje za nemoteno delo. 
Seveda pa bo ta prostor precej pre
majhen za vse čolne, kar jih bo na
stopilo na prvenstvu. Zato bodo na 
že pripravljenem prostoru poleg 
gangarja zgradili še provizorije, ki 
bodo sprejeli še nadaljnjih >0 čol
nov. Na cilju bodo poleg obstoječe 
tribune zgradili še nove, tako da si 
bo prireditev na tribunah lahko 
ogledalo okrog 2000 gledalcev. Zgra
jena bo tudi tribuna za častne go
ste in novinarje. Ciljna hišica je 
bila zgrajena že pred leti in se v 
času tekmovanja samo sestavi. V 
gradnji je tudi pristanišče za motor
ne čolne, ki bodo spremljali tekmo
vanje, in ki bodo edini poleg tek
movalnih čolnov smeli voziti po je
zeru v času tekmovanja.

Posebno ugodno za obiskovalce z 
avtomobili in teh ne bo malo — 
vsaj iz tujine ne, bo to, da je par
kirni prostor oddaljen le nekaj mi
nut od cilja. V gradnji je tudi od
cep ceste do parkirnega prostora. 
Poskrbeti pa bo treba, da bo na 
vseh prostorih dovolj stojnic s hra
no in pijačo, saj bo le tako mogoče 
razbremeniti razne menze in go
stišča.

Velik in moderen hangar bo sprejel 50 tekmovalnih čolnov

Nerodna navada

Bled je kot ustvarjen za gojenje veslaškega športa

gometne reprezentance, majorja Pu- 
skasa, so poznane. Na igrišču je go
spod« in osi ga morajo poslušati. Na 
neki prvenstveni tekmi sta se spo
rekla s Csiborjem, ki ni hotel igrati 
tako, kot mu je to predpisal Puskas. 
Major je odšel z igrišča, zato je 
dobil 14 dni prepovedi igranja in 
madžarska reprezentanca je brez 
njega nastopila proti ČSR. Puskaso- 
oe narodne navade so splošno znane, 
nek funkcionar jih je takole označil: 
»Puskas zamenjava nogometno igri
šče s prostorom za oežbanje. Če re
če major Puskas temu ali onemu po
ročniku na letališču, kaj mora na
praviti, je to povelje. Če pa reče to 
ali ono na nogometnem igiršču, mor
da istemu človeku ali pa celo sodni
ku, je to le mnenje igralca Puskasa. 
Tega pa mož neče razumeti.«

Uspešna nabiralna akcija
»Leteči pastor«, ameriški skakalec 

ob palici Bob Richards, je pri ne-

Pogled na blejsko jezero iz 
zraka. Na sliki je z belo črto 
označena smer veslaške pro
ge, ki vodi izpred hotela 
»Park« proti Zakl, kjer bo cilj

kem tekmovanju v dvorani o Madi- 
son Square Gardenu o Nem Yorku 
zbral 2000 dolarjev za olimpijski 
fond .Med tekmovanjem v skoku ob 
palici je odložil palico in takole na
govoril zbrane gledalce: »Dragi ljud
je, ameriški atleti trdo delajo, da bi 
se čim bolj pripravili na dvoboj, na 
katerega so nas izzvali Rusi. Da bo
mo lahko poslali naše najboljše 
špornike na olimpijske igre v Av
stralijo, potrebujemo mnogo denar
ja. Pomagajte nami Dajte en cent, 
če pa morete, pa en dolar.i Tako je 
govoril, vzel zopet svojo palico iv 
preskočil lestvico na višini 450 cm- 
Navdušenje in odobravanje je bilo 
seveda veliko in nabiralna akcija ie 
za tem dala 2000 dolarjev za olim
pijski fond ZDA.

Ali ste že poravnali
narainiifflio?
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MEDHAROP

V tfaršavi malo uspeha za
nase. at&ete,

Se dober mesec nas loči od tradiclo- 
"alne mednarodne kolesarske dirke, ki 
'° Imamo letos prvič pod imenom »Po 
•kgoslavijl«. Zato odbor te prireditve de- 
a s polno paro. Na nedavnem sestan- 

je bilo določeno vrhovno vodstvo dlr- 
**■ ki ga bodo sestavljali Ljubič kot 
uirektor, Savorn kot pomočnik direk- 
torJa in odgovoren za gospodarske posle, 
Podpolkovnik Zivkovič, pomočnik direk
torja za tehnične posle, Dušan Reščič kot 
blaSajnik in Soštar kot glavni ekonom.

Zanimivo je, da bo na tej dirki zasto
palo Jugoslavijo le eno moštvo in ne tu
jk drugo, kot je bilo to doslej v navadi. 
Toda Slovenci bodo nastopili z dvema 
Moštvoma in so bili kandidati za sestavo 
*er vodstvo že določeni. V vodstvu Je 
kot glavni vodja slovenske reprezentance 
cajhen, njegova pomočnika pa Uršič in 
Zanoškar, ki bosta odgovorna vsak za 
svoje moštvo. Kandidati za reprezentanco 
s° Žirovnik, Omerzel, Stupar, Zanoškar 
j? Dimnik (vsi Rog), Bajc, Bergant, Flajs, 
kak, Perne in Zebovee (vsi Odred), Bož- 
Rjk in Bihelovič (Ilirija) ter Piciga, Bo- 

j r,ln in Brajnik (Koper).
Sekretariat Kolesarske zveze Jugosla- 

v’lje je za dirko »Po Avstriji« določil Ku- 
levskega, Vukojeviča, Bajca, Berganta ter 
Žirovnika. V kolikor se bo kdo od teh 
kandidatov na tej dirki ugodno plasiral, 
“osta dva določena v državno reprezen
tanco za dirko »Po Jugoslaviji«. Precej 
tesna kandidata za to sta razen Kulev- 
$kega tudi Bajc in Bergant.

Trening slovenske reprezentance za dir
ko »po Jugoslaviji« se bo začel 4. julija 
v Kanalu ob Soči. Dotlej se bodo namreč 
dirkači že vrnili iz Celovca z dvoboja 
Celovec—Ljubljana, ki bo 24. Junija. Za 
ta dvoboj so bili določeni naslednji ko
lesarji: Zanoškar, Stupar, Dimnik, Liko- 
Vič, Omerzel in Janežič (vsi Rog), Flajs, 
kak, Perne in Zebovee (vsi Odred) ter 
Bočni k in Bihelovič (oba Ilirija).

Kal le novega 
med kolesaril?
Sekretariat KZJ je razveljavil odločbo 

vodstva prve državne dirke, ki je bila 
pred tremi tedni na progi Beograd—Po- 
žarevac—Beograd. Tedaj so namreč kaz
novali Vuksana, Juga in Valčiča zaradi 
tega, ker niso imeli predpisanih zaščitnih 
čelad. Ta kazen je vplivala seveda na 
končno razvrstitev in si je »Rog« priboril 
precej točk. Sedanja odločitev KZJ pa 
gre na škodo »Roga«, ker so bili »Rogovi« 
dirkači na ta način prikrajšani ob konč
ni razvrstitvi. S tem je »Rog« oškodovan 
tudi za ekipni plasma, čeprav je v res
nici trenutno najmočnejše moštvo v dr
žavi.

I
Dirke v Krškem

Kolesarski klub Sava v Krškem je pred 
kratkim organiziral kolesarsko dirko za 
člane — turiste in mladince — turiste v 
Mrtvicah pri Krškem. Razen domačih ko
lesarjev je nastopilo tudi 15 dirkačev tr
boveljskega Rudarja, ki je tudi pomagal 
pri organizaciji dirke. Pri članih je zma
gal na 36 km dolgi progi Giuliatti (Rud) 
v času 1:08.40, pri mladincih na 18 km 
dolgi progi pa Pistotnik (Rud) v času 32:15.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ŠVICA — 25. kolo: Grasshoppers : Z(i- 
rich 1:2, Lugano : Schatlhausen 3:3, Bel- 
linzona : Urania 3:1, Grenchen : Chiasso 
0:1, Voung Boys : Lausanne 1:1, Basel. : 
Fribourg 9:1. Vrstni red: Grasshoppers 40, 
Chaux de Fonds 32, Voung Boys 30, Ser- 
vette 28, Basel 26, Belltnzona 26.

NEMČIJA — 1. skupina: Karlsruhe :
1. FC Kaiserslautern 0:1, Schalke : Han
nover 3:1. Vrstni red: Schalke 7, Karls
ruhe 5, 1. FC Kaiserslautern 5, Hannover 
3 2. skupina: Hamburger SV : Dortmund 
2:1, VIB Stuttgart : Viktoria 3:1. Vrstni 
red: Dortmund 7, Hamburger SV 7, VIB 
Stuttgart 4, Viktoria 2.

CSR — 10. kolo: Hradec : Spartak 1:0, 
Dinamo : Kladno 0:0, Košiče : Slovan 2:1, 
Ostrava : UDA 2:3, Zilina : Trnava 1:3, 
Ruda Hvezda : Prešov 3:0. Vrstni red: 
Slovan 14, UDA 13, Ruda Hvezda 13.

AVSTRIJA — 26. kolo: FC Wien : Sport- 
klub 3:1, Austria (D) : VVacker 3:1, stad- 
lau : Kapfenberg 8:2, Vienna : Austria (S) 
6:1, GAK : Sturm 5:1, Raptd : Austria (G) 
7:0. Končni vrstni red: Rapid 43, VVacker 
41, Vienna 40, Austria (D) 35, Sportklub 
29, Simmering 28, GAK 27, Austria (S) 23, 
Admira 18, Sturm 18, Kapfenberg 17, 
Stadlau 15, FC Wien 15, Austria (G) 15.

SOVJETSKA ZVEZA — 10. kolo: Dina
mo (Moskva) : Spartak 1:1, Zenit : Tor
pedo 1:1, Kišinev : Trudovie rezervi 2:1, 
Dinamo (Kijev) : CDSA 2:1, Dinamo (Tbi
lisi) : Sverdlovsk 2:0. Vrstni red: Spar
tak 15, Torpedo 14, Kišinev 13, Dinamo 
(Tbilisi) 12, Dinamo (Kijev) 12.

2e v zadnji številki smo poročali o za
četku mednarodnega atletskega tekmova
nja v Varšavi, ki so na njem nastopili 
tudi jugoslovanski atleti. V nadaljevanju 
tega tekmovanja se naši. predstavniki ni
so izkazali. Zabeležili smo dva padca in 
sicer Radišiča na 800 m in Mugoše na 

.3000 m, kakor tudi slab rezultat 12.1 Sa
bovi čeve na ovirah, s čemer je seveda 
Izpadla takoj v predteku. Kot zanimivost 
naj omenimo še, da j6 to prireditev gle
dalo nič manj kot 60.000 gledalcev. Razen 
rezultatov, ki smo jih že omenili, naj 
navedemo še naslednje — 400 m: Degats 
(Fr) 47.7, 800 m: Lewandowski 1:50.4, Ko
dak (Turč) 1:50.7, 3090 m: Iharos (Madž) 
7:59.4, Tabori (Madž) 8:00.8, Chromik 
(Polj) 8:02.2, Kzyskowiak Polj) 8:03:0, 
110 m ovire: Opris (Rom) 14.5, 400 m ovire: 
Savel (Rom) 52.4, višina: Se ter (Rom) 202, 
daljina: Valkama (Fin) 7.44, kopje: Ko- 
pyto (Polj) 67.28, Krasznai (Madž) 74.59 — 
ženske: 100 m: Kusion (Polj) 12.1, 200 m:

Lerczak (Polj) 24.9, 800 m: Kazi (Madž) 
2:12.5, daljina: Dunska (Polj) 6.09, krogla: 
Tews (V. Nem) 14.84.

Na tekmovanju v Parizu so nastopili 
atleti, študentje večjega števila evropskih 
držav, med njimi tudi Rusi. V slabem 
vremenu so bili doseženi naslednji po
membnejši rezultati — 200 m: Steinbach 
(V. Nem) 21.7, 800 m: Hermann (V. Nem) 
1:52.0, 5000 m: Zaharov (SZ) 14:37.2, višina: 
Matejka (CSR) 200, daljina: Fedosejev (SZ) 
7.26, krogla: Baljajev (SZ) 16.35.. V tek
movanju ekip je zmagala Sovjetska zveza 
pred Vzh. Nemčijo in Italijo.

Na slabem, deloma travnatem tekališču 
v Glasgowu je nastopilo večje število 
atletov evropske vrednosti. Kljub ne
ugodnim pogojem so dosegli nekaj dob
rih rezultatov — 440 y: Hellsten (Fin) 
47.7, 880 y: Heivson 1:52.2, 1 milja: Jung- 
wirt (CSR) 4.04.5, 3 milje: Ibbotson (VB) 
13:33.4, 120 y ovire: Kinsella (Irska) 14.7, 
ženske — višina: Modrahova (CSR) 163.

Na stadionu Dinama v Moskvi je ruska 
atletinja Nina Otkalenko dosegla nov sve
tovni rekord v teku na 880 y z rezultatom 
2:06.6. Prejšnji rekord iste atletinje je 
znašal 2:08.4. Vmesni čas na 800 m Je bil 
2:05.8, kar je le osem desetink sekunde 
slabše od svetovnega rekorda v tej disci
plini.

Veni etapi tez 4Vršiee...
Nečloveški napori dirkačev v 19. etapi dirke »Po Italiji« — Fornara odstopil 1 km 
pred ciljem — Do kakšnih ekstremov bodo šle takšne atraktivne prireditve?

Pričujoča slika vam prav nazorno kaže »zimsko idilo« v Dolomitih, 
slika pa je bila posneta dne 8. junija na prelazu Brocon. Gani se je 
odtrgal od ostale skupine in se bliža vrhu prelaza

Druga dirka' za prvenstvo FLRJ na pro- 
Bi Karlovac—Delnice—Karlovac bo ponaj- 
bovejšem sklepu KZJ 15. julija.

Dve iz nogometa
V četrtek je bil odigran prvi del II. ko

la tekmovanja za pokal FLRJ, pri čemer 
sta -oba ljubljanska Ugaša dosegla pre
pričljivo visoki zmagi nad svojima na
sprotnikoma. Odigrane so bile štiri tek
me, doseženi rezultati pa so naslednji: 
Odred : Papirničar 14:0, Grafičar : Poštar 
S'2. Ljubljana : Sava 14:2, Domžale I : 
Domžale II 4:0.

*
Tudi v Ribnici bodo začeli z nogomet

nim življenjem. »Partizan« Ribnica Je 
namreč prijavil za tekmovanje svoje pr
vo in pionirsko moštvo. Ker so Ribničani 
ti-enutno v zadregi zaradi finančnih sred
stev, ker gradijo stadion, jim bo NPL 
budila pomoč z rekviziti. Toda, ledina je 
zaorana, kajti, kot kaže, je tudi v Rib
nici za nogomet precejšnje zanimanje.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 22
Med 5.120 udeleženci »Poletovega« na

gradnega natečaja z odrezkom št 22 ima
jo po 9 pravilnih rešitev: 1. Posinek Lu
cija — Store pri Celju št. 28, Kočar An
drej — Stražišče 95, pri Kranju — Žuraj 
Ludvik, Sevnica OLO, Avdič Vili — Ma
ribor, Gosposka 16. — Vsak prejme po 
5600 din.
1. Crvena zvezda : Radnički X
2. Dinamo : Velež 1
3. Spartak : Vojvodina 1
4. Hajduk : Proleter 1
5. Partizan : Sarajevo X
6. Zeljezničar : BSK X
7 Budučnost : Zagreb X
8. Bratstvo : Maribor 2
9. Nafta : Sobota 1

10. Sloboda : Tekstilac (V) X
11. Ljubljana : Reka (mladina) 1
12. Ljubljana : Olimpija X * 2

Opomba: 1. medržavna nogometna tek
ma, 2.—3. nogometni tekmi za srednjeev
ropski pokal (če bo madžarska nogomet
na zveza določila namesto Honveda 
kateri drugi klub, bo ta par prav tako 
Upoštevan), 4.—5. kvalifikacijski tekmi za 
zvezno nogometno ligo, 6. kvalifikacijska 
tekma med puljskim in reškim prvakom,
2. kvalifikacijska tekma za vstop v ljub
ij ansko-primorsko ligo, 8.—12. zvezna mo
ška košarkarska liga.

Preteklo nedeljo je bila v Mila
nu zaključena letošnja mednarodna 
etapna kolesarska dirka »Giro d’Ita- 
lia«. Kakor smo že poročali, je na 
tej naporni dirki zmagal 23-letni 
Luksemburžan Charly Gani, ki se 
je prebil v ospredje šele v zadnjih 
treh etapah. Te etape so bile izred
no naporne, saj so vodile čez viso
ke prelaze v Dolomitih. Gani, ki je 
znan specialist za vožnjo navkre
ber, je tu izdatno prekosil vse svo
je konkurente in nadoknadil vse 
to, kar je bil zamudil v prejšnjih 
etapah.

Naše bralce bo prav gotovo zani
malo, v kakšnih okoliščinah so vo
zili udeleženci te dirke zadnje eta
pe v Dolomitih. V 19. etapi (Mera- 
no—Trento), ki je dolga 242 km. so 
morali kolesarji premagovati nad
človeške napore. Vedeli so, da mo
rajo premagati kar štiri visoke 

prelaze (Costalungo 1733, Rol le

1970, Brocon 1616 in Bodone 1300), 
razen lega pa so dobili kot »po
slastico« še izredno slabo vreme. 
Novinarji, ki so v avtomobilih 
spremljali dirko, pravijo, da na do
sedanjih dirkah kaj takšnega še 
niso bili doživeli. V zaprtih avto
mobilih so jim prsti od mraza tako 
zmrzovali, da sploh niso mogli pi
sati.

Skozi sneg, mraz in dež
Cez prva dva prelaza je že ne

kako šlo, ker s,o imeli vozači v se
bi še precej sile in rezerv, pa tudi 
vreme še ni izigralo svojih glavnih 
»adutov«. Okoli dolomitskih vrhov 
se je sicer bliskalo, sem in tja je 
tudi nekoliko deževalo, vendar je 
bila temperatura še kolikor toliko 
znosna. Pozneje pa se je med Dolo
miti razbesnel pravi snežni orkan 
in temperatura je padla precej pod 
ničlo!! V hipu so bile gorske ceste 
od mokrega snega in dežja tako 
spolzke, da so šoferji v avtomobilih 
komaj obvladali svoja vozila. Se
daj si predstavljajte izmučene dir
kače. ki so prevozili že okoli 200 
kilometrov in tri visoke gorske pre
laze, pa se 40 km pred ciljem nanje 
vsuje mrzel dež, sneg in jih pod 
vrhom zajamejo še goste megle. 
Nič ni torej čudnega, če je odsto
pilo nič manj kot 43 udeležencev, 
med njimi celo favoriti ter utrjeni 
in preizkušeni dirkači, kakor Špa
nec Poblet. Fornara (odstopil je ko
ma j I km pred ciljem!!), ki je nosil 
»roza majico«, Švicarja Schar in 
Clerici itd. Zanimivo je, da bi na 
primer Pobletu bilo treba samo 
prevoziti progo do konca, ne glede 
na plasma, pa bi dobil nagrado 1 
milijon lir kot najuspešnejši tek
movalec na letečih ciljih. Ker pa 
Poblet ni mogel več sedeti na ko
lesu, je seveda moral prepustiti to 
redno vsoto svojemu konkurentu 
Albaniju, ki je to strašno etapo iz
peljal do konce

Gaul na cilju tako izčrpan, da 
ni mogel govoriti

Če povemo še to, da je ta izred
no naporna etapa trajala več kot 
9 ur, smo menda našim bralcem 
ustvarili sliko o nečloveških napo
rih, ki so jih morali vozači prema
gati med potjo. Pri nas je z dirke 
»Po Jugoslaviji« dobro znan prelaz 
čez Vršič (1600 m), ki prav pošteno 
»zdela« skoraj vse udeležence dir
ke. No,_ na tej etapi pa so morali 
kolesarji prevoziti kar 4 Vršiče in 
to v najtežjih okoliščinah. Zanimi
vo je tudi to, da je imel med vož
njo tudi kasnejši zmagovalec Gaill 
velike težave in ob težji krizi je 
njegov tehnični vodja že skoraj 
obupal nad svojim varovancem. 
Pričakoval je, da bo Gaul vsak čas 
odstopil. Pozneje pa je Gaul to kri
zo prebolel in spet vozil kot pre
rojen. Kljub temu pa ga je etapa 
nepopisno izčrpala, da sc četrt ure 
potem, ko je privozil v cilj, sploh 
ni mogel spregovoriti besede. Zad- 
njeplasirana kolesarja na tej eta
pi sta zaostala za Gaulom več kot 
polno uro. Pravijo, da je Gaulu pri
pomoglo do zmage samo to, da je 
ves čas mnogo jedel.

V Stockholmu je bila zaključena prva 
disciplina letošnjih letnih olimpijskih 
igrer, ki so se pričele pred nekaj dnevi 
s tekmovanji v Jahanju. Jahalne igre 
imajo na sporedu skupno tri discipline 
in v prvi, Militaryju, je večdnevno tek
movanje že zaključeno. Med posamezniki 
je vrstni red naslednji: 1. Kastenman 
(Šved) 66.53, 2. Lutke-Westhews (Nem) 
84.87, 3. Weldon (VB) 85.48, 4. Balklišin 
(SZ) 96.65, 5. Krumov (Bolg) 111.23, 6. Rook 
(VB) 119.64, ekipe: 1. Vel. Britanija 355.48, 
2 Nemčija 475.91, 3." Kanada 572.52, 4. Av
stralija 618.48, 5. Italija 691.14, 6. Argen
tina 724.18.

Real premagal 
Reims 4:3

V finalni tekmi v okviru tekmovanja 
za pokal evropskih nogometnih prvakov, 
ki je bila v Parizu, je Real lz Madrida 
premagal lanskoletnega francoskega pr
vaka Reims s 4:3 (2:2). Gole so dosegli za 
Real Rial 2, Di Stefano in Marquito, za 
Reims pa Leblond, Templin in Hidalgo. 
Pred 40.000 gledalci je sodil angleški sod
nik Ellis. Real iz Madrida je osvojil prvo 
mesto v tem novem tekmovanju v na
slednji zasedbi: Alfonso, A vera, Lesmet, 
Marta!, Marquito, Soraga, Joseito, Munoz, 
Di Stefano, Rial, Reuto.

Lestvica najboljših strelcev francoske
ga nogometnega prvenstva je naslednja: 
Cisowski (Racing) 31, Mekloufi (St. Eti- 
enne) 21, Andersson (Marseille), Foix (St. 
Etienne) 20, Bliard (Reims) 19, gtojaspal 
(Strasbourg) 18 itd. Zanimivo je, da je 
eden najboljših in tudi »najdražjih« fran
coskih igralcev Kopa dosegel le pet go
lov. Kot kaže, se je letos bolj uveljavil 
kot režiser v ozadju.

V Italiji so objavili podatke, koliko so 
v pretekli prvenstveni sezoni pobrali na 
vstopnini. Statistika je napmvljena samo 
za moštva iz prve lige in kaže, da je 
skupna vsota dosegla skoraj dve in pol 
milijardi lir. Ta vsota je približno enaka 
kot v zadnjih letih, kar kaže, da sc za
nimanje za nogomet v Italiji ni zmanj-

Šport ali »cirkus«?
Luksemburžanu aGulu lahko po 

vsem tem, kar je pokazal na etapi 
Meranu—Trento, upravičeno damo 
vzdevek »železni dečko«, kakor so 
ga nazvali -vsi evropski športni ča
sopisi. Toda istočasno se moramo 
vprašati, ali ne gredo vsi ti napori 
že precej preko meja človeških 
zmogljivosti, saj so celo trdo tre
nirani in krepki vozači od izčrpa
nosti padali na tla. In pomislimo še 
na to, da bo večina teh izčrpanih 
dirkačev že čez 2 tedna startala na 
»Tour de France«. Res je Gaul na 
celi dirki pobral nad 3,500.000 lir 
nagrad, toda vprašanje je, če mu 
bo ta denar čez nekaj let lahko po
vrnil eventualne zdravstvene hibe, 
ki bodo posledica takšnih strahot
nih naporov. Po našem mnenju gre
do vse takšne in podobne priredit
ve — z njimi imamo opravka tudi 
pri boksu, smučanju, avtomobiliz
mu itd. — že v takšne ekstreme, 
da tu ne moremo več govoriti o 
športu, marveč samo še o »cirkusu« 
in o alrakcijah, ki naj s senzaci
jami služijo kot reklamno sredstvo 
posameznim kapitalističnim firmam, 
tovarnam koles in drugim.

šalo. Obisk je sicer nekoliko padel v ne
katerih krajih, kot n. pr. Torinu, zato 
pa je precej večji drugod, n. pr. v Fi
rencah. Največ je pospravila Fiorentina 
— preko 330 milijonov lir. Obe ligaški 
enajsterici iz Rima sta skupno tudi sko
raj dosegli pol milijarde lir. V Milanu 
je Internazionale kasiral 248 milijonov, 
Milan pa 175. Inkaso manjših moštev kot 
Triestine, Novare, Lanerossija je seveda 
mnogo manjši. Najslabše sc je odrezala 
Pro Patria, ki Je tudi na lestvici obstala 
na zadnjem mestu, saj je spravila le 29 
milijonov.

Nemčija : Norveška 3:1
V četrtek sta se v Oslu pomerili nogo

metni reprezentanci Zahodne Nemčije in 
Norveške. Svetovni prvaki so vendar en
krat zopet uspeli premagati neko repre
zentanco in morajo biti zadovoljni, če
prav je to samo Norveška, ki na med
narodni nogometni borzi ne pomeni do
sti. Zmage nemške reprezentance so nam
reč postale že takšna redkost, da pomeni 
vsaka zmaga že pravzaprav presenečenje.

V Lisaboni je več dni zasedal kongres 
mednarodne nogometne zveze. Na tem 
zasedanju bo bili sprejeti nekateri po
membnejši sklepi, kot n. pr. sklep, da bo 
organizator svetovnega nogometnega pr
venstva 1962, Čile. Za novega predsedni
ka FIFA so izvolili Angleža Arthurja 
Drewryja. Istočasno s kongresom med
narodne zveze je bila tudi skupščina ev
ropske nogometne zveze, ki se je med 
drugim ukvarjala tudi z vprašanjem pr
venstva Evrope. Zaenkrat za to tekmo
vanje še ni prevelikega zanimanja in bo
do najprej izdelali predloge. Ugotovili so, 
da je imelo tekmovanje za pokal evrop
skih nogometnih prvakov lep uspeh in 
ga bodo nadaljevali. Čeprav rok za pri
jave še ni potekel, se je za letošnje tek
movanje prijavilo že 19 klubov.
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Poletov nagradni natečaj
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t. Argentina : Italija

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

2. Crv. zvezda : Honved

3. Vaeker : Partizan

4. Vardar : Lovčen

5. Borovo : Lokomotiva Ime:
6. Uljanik : Orient

7. Branik NG : Tržič

8. Olimpija : Montažno . Kraj:

'Qr (Z) t Ljubljana

'm : Crv. zvezda
Ulica in hišnn številka:

11. Proleter (K) : Radnički

12. Loko a : Mladost

Prve olimpijske kolajne 
podeljene



Niki več takšne priložnosti
(Nadaljevanje s 1. strani)
di tole: Ognjanov je lepo oddal
žogo Vukasu, ki je v sprintu oddal 
žogo Ze-becu. Zebec je imel samo še 
nekaj metrov do Engelmaierja. S 
strani je nepričakovano skočil Ko
zliček in zrušil Zebeca. Vsi so pri
čakovali, da bo sodnik pokazal na 
belo piko, toda na splošno začude
nje je sodnik samo z roko nakazal, 
naj se igra nadaljuje. Jugoslovani 
so v teh silovitih napadih začeli 
celo nekoliko pretiravati. Njihove 
smiselne poteze so že prešle v pre
veliko kombiniranje. Avstrijci so 
spoznali, kako se je treba zoper
staviti takšni igri. Res je sicer, da 
so imeli izredno srečo, ali z drugi
mi besedami, naši napadalci stra
šansko smolo. Avstrijci so se po
služevali vseh mogočih in nemogo
čih »prijemov« in takšna obramba 
jim je vsestransko uspevala. Tako 
se je tudi končal prvi polčas, ki na 
splošno začudenje in presenečenje 
ni prinesel zasluženega vodstva. — 
Fri oceni na splošno lahko ugoto
vimo. da so bili Jugoslovani v takš
ni premoči, da so se z Avstrijci 
igrali kot mačka z mišjo. Naš vra
tar Vladimir Beara pravzaprav ni 
imel dela. Samo štirikrat ali pet
krat je vzel žogo in jo degažiral, 
medtem ko je njegov visavis En- 
gelmaier potil krvavi pot.

Tempo popušča
Ob polčasu smo poslušali komen

tarje domačih in tujih strokovnja
kov. novinarjev, predvsem pa zna
nega avstrijskega reporterja g. Mei- 
sla, ki je trepetajočim poslušalcem 
ca Dunaju takole pripovedoval: 
»Dragi poslušalciI V Zagrebu Jugo
slovani po mili volji gospodarijo 
na igrišču. Napadalci oblegajo ubo
gega Engelmaierja, ki pa je ven
dar v prvem polčasu vzdržal pri
tisk. Pričakujemo najhujše šele v 
drugem delu.«

Jugoslovani so znova napadli. Po 
nekaj minutah igre pa se je že po
kazala precejšnja utrujenost pri 
enem kot drugem taboru. Naši na
padalci, med njimi še posebej Ze
bec m Vukas, pa tudi Veselinovič, 
so hoteli na drug način prisiliti k 
predaji vratarja Engelmaierja. — 
Rajkov je zamenjal Ognjanova, ta 
pa je prinesel novo živahnost v 
igro. Vsi napadi so šli bolj po desni 
strani, vendar to še zdaleka ni bil 
takšen pritisk, kakor v prvem pol
času. Naši krilci, med njimi še po
sebej Boškov in Tasič, sta precej 
grešila. k?r je končno orineslo tu
di na j več ie razočaranje.

1:0 za Avstrijo!
Koller, stranski krilec, je izkori

stil edinstveno priložnost in Beara . 
je lahko žogo pobral samo še iz 
mreže. Strel je bil točen, z daljave 
25 m Ta gol je pomenil mrzel tuš 
za Jugoslovane. V tein času so Ju
goslovani še bolj popustili in Bea
ra je moral posredovati. Končno 
pa je vendarle prišlo do zaželenega 
gola. Do žoge se je dokopal Veseli
novič. ki je podal Vukasu, ta je 
brez. pomišljanja takoj podaljšal 
Rajkova, ki je s pol visokim udar
cem dosegel izenačenje 1:11 Po tem 
golu se je vnela velika borba za 
zmago. V 20. minuti so Jugoslovani 
znova imeli idealno priložnost za 
dosego gola. Rajkov je po desnem 
krilu v največji hitrosti oddal žo-

AVSTRIJA C : JUGOSLAVIJA C
5:1 (0:1)

G raz, 17. junija. Srečanje mladih 
nogometnih reprezentanc Avstrije 
in Jugoslavije, v katerih so lahko 
igrali le nogometaši mlajši od 23 
'let, je bil včeraj v Grazu in si ga 
je ogledalo približno 7000 gledalcev. 
Zmagali so Avstrijci s 3:1 (0:1).

Jugoslavija: Vereš, Tomič, Rado
vič, Borozan, Kranjičič, Banožič, 
Sc k u la rac, Ferhatovič, Ognjanovič
'L, Radovič, Ognanovič L.

Avstrija: Černy, Hazenkopf, 
Hantschk, Puszuigg, Horvath, Hoelti, 
Kalteneggel, Senekovvitsch, Germ, 
Tfnf, Pichler. (Hauberger).

Gole so dosegli: Ferhatovič v 9. 
minuti, Hof v 62. in 79. ter Hau- 
berger v 87. minuti.

Po prvem polčasu, v katerem je 
bila jugoslovanska mlada reprezen
tanca precej boljše moštvo, so 
gostje v drugem polčasu popustili 
in dovolili avstrijskim mladim no
gometašem, da so prevzeli pobudo v 
svoje roke. Avstrijci so izkoristili 
vse priložnosti, ki so se jim ponu
dile in so popolnoma zmagali. Ne 
moremo sicer reči, da so bili boljše 
moštvo od svojega nasprotnika.

Neodločen rezultat bi precej bolj 
ustrezal poteku dogodkov, saj je 
vsaki reprezentanci pripadal en pol
čas. Razlika je le v tem, da so Ju
goslovani v svojem polčasu dosegli 
en gol, Avstrijci pa 3.

go Zebeca, ta Vukasu, vendar so 
Avstrijci Vukasa zrušili. Kazenski 
strel s 30 m ni prinesel sptemembe 
v rezultatu.

Zopet Rajkov
66. minuta je »dvignila« tudi zad

njega od gledalcev, saj je strelec 
prvega jugoslovanskega gola Raj
kov zopet prišel do žoge in odlično 
streljal polvisoko, sko.aj ob sami 
stativi. Avstrijski vratar pa je bil 
tudi tokrat kot že neštetokrat prej 
in kasneje na mestu in je odbil žp- 
go v kot. Kmalu za tem, ko se še 
ni poleglo navdušenje po tej uspeš
ni akciji, je Pašič sprejel žogo v 
kazenskem prostoru, jo umiril, po
tem pa odlično podal Vukasu, ki je 
imel takorekoč zmago v žepu, toda 
njegov topovski strel je šel žal pre
ko gola. Tudi v naslednjih minutah 
je imel avstrijski vratar dovolj 
priložnosti, da se je izkazal. Popol
noma brez dela pa tudi njegov ko
lega na drugi strani Beara ni bil, 
saj bi mu Tasič s svojo nepazlji
vostjo kmalu pripravil še drugo po
biranje žoge iz mreže. Naš vratar 
pa je bil pripravljen in je pravo
časno posredoval.

Dolgo so čakali Avstrijci na svoj 
prvi kot. Sele v 28. minuti drugega 
polčasa so prvič streljali žogo iz 
kota igrišča. Mimogrede rečeno, 
Jugoslovani so medtem brez kake
ga posebnega efekta streljali že 9 
kotov.

Pa tudi za konec — nič
Zadnjih 10 minut igre je večji 

del pripadlo Jugoslovanom, ki pa 
so se izgubljali v nekoristnih kom
binacijah v sredi igrišča in le ne
kajkrat so še resneje zaposlili od
ličnega Engelmaierja. Tako je 5 
minut pred koncem Pašič poskušal 
kar s 30 m presenetiti vratarja, to
da na tak lahek način se gola proti 
takšnemu vratarju danes ni dalo 
doseči. Še minuto pred koncem so 
imeli naši igralci možnost, da po
pravijo rezultat. Po vrsti je več 
napadalcev streljalo iz precejšnje 
bljžine na vrata, toda na kazen
skem prostoru je bila takšna gne
ča, da žoga res ni mogla najti poti 
v mrežo. Medtem so tudi Avstrijci 
še poskusili z nekaj napadi, toda

enako kot Jugoslovani, brez uspeha. 
Sodnik je odžvižgal konec.

Po današnjem srečanju med Av
strijo in Jugoslavijo je lestvica 
pokala dr. Gero naslednja: 

Madžarska 7 4 2 1 22:14 10
CSR 4 3 0 1 14:8 6
Avstrija 6 2 2 2 11:15 6
Jugoslavija 5 1 3 1 8:5 5
Švica 4 0 1 3 7:14 1
Italija 2 0 0 2 0:6 0

Kako je igralo naše moštvo
Lahko rečemo, da je naše moštvo igra

lo danes zelo raztrgano, nepovezano, 
mnogo preveč je bilo kombinacij, kar 
zlasti velja za napad. Napad je imel celo 
vrsto zrelih priložnosti, zlasti v prvem 
polčasu, ki pa jih nobeden ni znal izko
ristiti. Da so bili Jugoslovani v premoči, 
nam kaže že razmerje v kotih, ki so jih 
streljali osem, medtem ko Avstrijci niti 
enega. Jugoslavija bi danes lahko dosegla 
pomebno zmago zaradi tega, ker avstrij
sko moštvo sploh ni bilo resen nasprot
nik. V vsem prvem polčasu se je Igra 
odvijala na avstrijski polovici Igrišča ter 
jugoslovanski vratar Beara sploh ni Imel 
dela. V drugem polčasu so se Avstrijci 
popravili, medtem pa je naše moštvo še 
bolj popustilo ln so se posledice nepo
zornosti kmalu pokazale. Avstrijci so do
segli gol, ki bi ga moral Beara braniti. 
Po Izenačenju, ki ga je dosegel Rajkov 
je naše moštvo nekoliko povečalo pritisk, 
kar pa ni trajalo dolgo, pa tudi ni pri
neslo zaželenega uspeha.

Ocena igralcev
Beara danes pravzaprav ni imel dela, 

bil pa je nezanesljiv in nosi vso odgo
vornost za prejeti gol. Branilca Belin in 
Herceg sta v prvem nolčasu zadovoljila, 
v drugem pa močno popustila. V krilski 
vrsti je bil dober Krstič, dočim Boškov 
in Tasič nista pokazala nič osebnega. 
Danes je bil slabši del jugoslovanskega 
moštva napad. Razen mladega Pašiča in 
deloma Vukasa, ki se je v prvem polčasu 
po začetni nervozi precej popravil so 
vsi napadalci odpovedali. Najslabši je bil 
Veselinovič, ki je pokazal, da ne sodi v 
A-reprezentanco

Avstrijsko moštvo sploh ni bilo resen 
nasprotnik. Ce bi Jugoslovani zaigrali 
tako, kot smo sicer to navajeni videti 
in kot so sposobni igrati, bi Avstrijci 
prejeli najmanj 5 do 6 golov. V vsej igri 
so imeli Avstrijci dve do tri priložnosti 
za dosego gola, od katere pa so le eno 
izkoristili.

Ce gledamo sestav naše reprezentance 
in igro kakršno je prikazala naša enaj
sterica, se zopet vprašujemo zakaj zvezni 
kapetan, Aleksander Tirnarič ,ni postavil 
v moštvo Toplaka, ki je nastopil v B- 
reprezentanci, saj bi vsekakor po svojih 
sposobnostih to zaslužil.

JUBILEJNO
in rekordno pmenstoo

Tradicija se ponavlja...
(Nadaljevanje s 1. strani) 
v drugem delu igre so zaigrali kot 
prerojeni. Opaziti je bilo boljšo 
povezanost med posameznimi vrsta
mi, zlasti pa v napadu. V obeh mo
štvih je prišlo do sprememb: po
škodovanega avstrijskega branilca 
Chalupeckyja je zamenjal Oslan- 
sky, namesto najslabšega igralca v 
jugoslovanskem napadu Medveda 
pa je vstopil Antič. Ta je vnesel v 
napad precej živahnosti in Jugoslo
vani so začeli močno oblegati av
strijska vrata. Porajale so se pri
ložnosti za dosego gola...

Toplak strelec prvega gola
... toda treba je bilo čakati do 

58. minute, ko je prvi gol dosegel 
Toplak in s tem zmanjšal rezultat 
na 2.-1. V 70. minuti so Avstrijci ho
teli zamenjati še enega igralca, kar 
pa zaradi energične intervencije 
kapetana jugoslovanskega moštva 
potem niso storili. Pritisk Jugoslo
vanov ni prenehal, igra je bila na 
veliki tehnični ravni, toda naši 
igralci so zamudili še nekaj ugod
nih priložnosti.

Končno izenačenje
V 79. minuti so Jugoslovani po 

Petakoviču vendarle izenačili na 
2:2. S tem je bilo vsaj delno krona
no z uspehom močno prizadevanje 
naših igralcev, ki so v tem delu 
igre tako navdušili gledalce, da so 
pri njih mnogokrat sprožili več- 
minutno glasno priznanje. Še v 
zadnji minuti tik pred žvižgom sod
nika, so imeli idealno priložnost za 
gol in zmago, ki pa je niso izko
ristili.

Neobjektivni sodnik
Češkoslovaški sodnik Vlček, ki ga 

poznamo že s tekme med B-repre-. 
zentancama Jugoslavija in Nemči
ja v Ljubljani, je tokrat vodil sre
čanje na Dunaju zelo neobjektiv
no, bolj v korist Avstrijcev, kar so 
oni tudi izkoristili. Z grobo igro so 
parirali napade Jugoslovanov, kar 
je sodnik povsem dopuščal. Skrat
ka je gledal Avstrijcem na prste 
in sodil na škodo Jugoslovanov.

Boljši napad kot obramba
Pri Jugoslovanih se je mnogo 

bolj odlikoval napad — kljub temu, 
da je zamudil nekoliko ugodnih

priložnosti za dosego gola — saj bi 
verjetno veliko doprinesel k zma
gi, če se ne bi moral umikati gro
bostim domače obrambe. Nasprotno 
pa so vse nevarne akcije Avstrij
cev bile posledice napak jugoslo
vansko obrambe. Najboljša igralca 
po mnenju strokovnjakov sta bila 
Toplak in Prlinčevič med Jugoslo
vani, pri Avstrijcih pa vodja na
pada Blizek.

In še nekaj izjav
Po teknti je vodja jugoslovan

skega moštva Tripalo dejal tole: 
»Zamudili smo priložnost, da bi 
zmagali, saj je naše moštvo igralo 
neprimerno bolj.e Avstrijci so igra
li grobo, najbolj pa branilec Ročki, 
medtem ko s s-ojenjem Vičeka ne 
moremo biti zadovoljni.«

Jugoslovanski trener Čirič je de
jal: »Škoda, da naši napadalci niso 
izkoristili priložnosti, ki so se jim 
nudile. Tako bi lahko prepričljivo 
zmagali nad Avstrijci na njihovih 
tleh. Med Avstrijci mi je najbolj 
ugajal Blizek.«

Tehnični vodja Avstrijcev Besser: 
»Naši so bili boljši v prvem, Jugo
slovani pa v drugem delu igre. Ju
goslovani so pokazali tehnično mno
go boljšo igro, toda pri streljanju 
na gol, so povsem zatajili. Najbolj 
mi ugajata Toplk in Prlinčevič.«

KVALIFIKACIJSKA TEKMA 
ZA VSTOP V ZVEZNO LIGO 
Težka zmaga Lokomotive

Zagreb. 17. junija. Včerai popol
dne je bila odigrana kvalifikacij
ska tekma za vstop v zvezno nogo
metno ligo. Pred 12.000 gledalci je 
Lokomotiva zmagala z 2:1 (0:1).
Vardar ie prišel v vodstvo po Ge- 
orgijevskem v 28. minuti, Lokomo
tiva je šele proti koncu drugega 
polčasa izenačila in nato dosegla še 
vodstvo.

Nogomet za Titov pokal:
Ljubljana II : ITsniar (Vrhnika) 

5:1 (1:0)
Prijateljska:
Usnjar II (Vrhnika) : Log 1:4 (1:1) 
Pionirji:
Usnjar (Vrhnika) : Log 1:0 (0:0)

(Nadaljevanje s 1. strani)
tokrat plasiran čisto na koncu. 
Ljubljenec atletskega občinstva je 
že pred 14 dnevi postal celjski atlet 
Vazic, ki je tudi tokrat poskrbel 
za presenečenje, saj je deklasiral 
vse specialisti, ki so se pojavili na 
startu. Mislim, da je rezultat 3:57.0, 
dosežen po atletu, ki do nedavna 
sploh ni bil poznan, govori dovolj 
in nikakršen komentar ni potre
ben! Še mnogo takih atletov — to 
je želja nas vseh!

Rezultati prvega dne: moški — 
1000 m Solarevič (S) 11.2, Šoba (L) 
11.4, Pokorn (O) 11.4 (polfinale 11.3), 
iBža,l (Koč) 11.5 (11.4), Požun (L) 
11.8 (11.5), Hiti (O) diskvalificiran 
(polfinale 11.3); 400 m: Zupančič (K) 
50.0, Puc (L) 50.2, Vipotnik (K) 50.7, 
Kopitar (K) 51.0, Zupan (L) 52.0 
(51.9), Seliškar (O) 52.3 (52.0); — 
1500 m: Gajšek (K) 4:02.0, Štros (L) 
4:02.2, Homan (L) 4:04.2, Okršlar 
(L) 4:04.6, Klančr (O) 4:06.6, Der
ganc (O) 4:14.4, izven Vazic (K) 
3:57.0; 1000 m: Male (K) 31:53.0,
Lessizza (L) 35:31.0; 110 m ovire;
Puc (L) 15.2, Kovač (K) 15.7, Sluga 
(L) 17.1, Cerkovnik (M) 17.5, Vel
kavrh (S) 18.8; višina; Zarot (O) 
180, Brodnik (K), Sluga (L) in Ur- 
bajs (K) 175, Potrč (NM) 175, Kon
cilija (Koč) 170, Žgalin (O) 170, To
mas e vi č (JLA) 170, Rojko (L) 170; 
daljina: Pokorn (O) 6.83, Koncilja 
(Koč) 6.45, Pangeršič (S) 6.28, Po
žun (L) 6.26, eLskovac (JLA) 6.22, 
Kopitar (K) 6.04; krogla: Penko
(L) 14.44, Golc (K) 13.32, Vovk (L) 
13.09, Kuridja (JLA) 12.73, Vidovič 
(B) 12.65, Čihal (Koč) 12.56; disk; 
dr. Miiller (O) 45.25, Peterka (K) 
45.22, Golc (K) 44.85, Penko (L) 
43.91, Kržišnik (L) 38.28, Velendevič 
(JLA) 36.28; ženske — 100 m: Šiko- 
vec (K) 12.5, Stamejčič (O) 13.0, Pe
tauer (K) 13.1, Bajželj (O) 13.2, Šu
šteršič (S) 13.5 (13.6), Hauptman (O) 
14.2 (14.0); 800 m: Knez (O) 2:14.7, 
Slamnik (K) 2:15.7, Belaj (K) 2:25.7, 
Kovač (O) 2:26.8, Cvikl (K) 2:58.5; 
80 m ovire: Stameqčlč (O) 12.1, Ba j
želj (O) 12.3, Petauer (K) 12.3,
Ostrovska (B) 13.0, Breščak (O) 14.4 
(13.8); višina: Sima (O) 140, Škrja
nec (O) 140, Kosirnik (O) 140, Bu- 
rič (O) 140, Drolc (L) 133, Svetličič 
(S) 133; krogla: Kotlušek (O) 14.04, 
Usenik (O) 13.14, Hudobivnik (O) 
11.32, Stamejčič (O) 11.20, Pristov- 
šek (K) 10.57, Jensterle (L) 9.85;
disk; Kotlušek (O) 43.27, Hudobiv
nik (O) 39.75. Usenik (O) 36.07, Pri- 
stovšek (K) 33.06, Jensterle (L) 31.80, 
Dečman (Lit) 27.44.

Tudi drugi dan prvenstva, v prisotnosti 
manjšega števila gledalcev, je' prinesel zopet 
lope borbe in zelo dobre rezultate. Tekmo
vanje se je pričelo že dopoldne z raznimi

Zvezna moška košarkarska liga

Sklonienih glavm gag rete
Zagreb, 17. junija. — Po izvrstni 

igri, ki sta jo pokazali prejšnji te
den Ljubljana in Olimpija, smo s 
precejšnjim optimizmom gledali na 
njuni današnji srečanji. Ljubljana 
je imela za nasprotnika Montažno, 
Olimpija pa Lokomotivo. Eni kakor 
drugi so se vrnili iz Zagreba praz
nih rok ,..

Montažno : Ljubljana 
78:63 (32:31)

V prvem polčasu je bila Ljub
ljana ves čas v vodstvu, razen v 
zadnjih sekundah, ko je odlični 
Pasarič povedel svoje moštvo na 
zmagovito pot. V 7. minuti drugega 
polčasa je Montažno doseglo nekaj 
lepih košev in se tako oddaljilo od 
Ljubljane. Usoda Ljubljančanov je 
bila s tem trenutkom zapečatena. 
Najboljši na igrišču je bil prav go
tovo Pasarič, ki je dosegel 25 ko
šev, zraven pa še Miletič, ki je od
lično »držal« Zupančiča. Vsi igralci 
Ljubljane so se borili, toda tokrat 
jim ni prav nič uspevalo.

Ljubljana je nastopila v tejle po
stavi: Brumen 14, Vranič 8, Šerbec 
6, Zupančič 19, Kumer 3, Schweiger 
1, Čretnik 12, Pogačnik, Bohte, Ko- 
nič in Kapelj.

Lokomotiva : Olimpija 
81:69 (42:31)

Olimpija je bila verjetno prepri
čana, da ne bo vprašanje prema
gati člana z dna lestvice. -=- Toda 
uštela se je. Lokomotiva je bila ves 
čas v vodstvu in zasluženo zmaga
la. Danes ni šlo Miillerju tako ka
kor običajno, saj je dosegel le 14 
košev. Nasprotno pa so igralci Lo
komotive, predvsem s streli od da
leč; prisilili obrambo Olimpije h 
kapitulaciji.

Proleter (Z) : »Partizan« 77:69 
42:23)

Proleter (K) : Mladost 66:45 (21:22)

predteki, popoldne pa je bil najprej končno 
troskok, ki je v njem zmagal mladinec Ljub
ljane, Trstenjak. Prva disciplina, ki je gle
dalce dvignila s sedežev, je bil tek na 900 m. 
Kar 15 tekmovalcev se je drenjalo na startu, 
toda že takoj po strelu je prevzel vodstvo 
Vipotnik in diktiral dokaj oster tempo (400 m 
55 sek). Ta začetni tempo pa je bil seveda za 
dosego novega rekorda vendar nekoliko pre
majhen. Prvega mesta Vipotniku seveda nihče 
ni mogel ogrožati, prijetno pa je presenetil 
mlajši mladinec Ingolič s tretjim mestom 1« 
rezultatom pod dvema minutama. V nada
ljevanju naše kronike prvenstva naj omenimo 
zmago Mariborčana Markcža v metu kladiva, 
čeprav se je prvič pojavil po daljšem od
moru. V metu kopja ni bilo na startu po
škodovanih Pluta in Kastelica in tako j® 
Jože Kopitar z lahkoto in veliko prednostjo 
osvojil naslov republiškega prvaka. Zelo lep 
je bil tek na 400 ra z ovirami. Skoraj ves 
čas je kazalo, da bo zmagal Zupančič, ki j c 
imel tudi na zadnji oviri malenkostno pred
nost. V zadnjih metrih pa mu je zmanjkalo 
moči in naslov je prepadel rekorderju Pucu. 
Mladi sprinter Solarevič je prinesel Svobodi 
še drugo prvenstvo, in sicer na 200 m. Za
nimivo je, da sta se na naslednji dve mesti 
uvrstila dva izrazita nespecialista. Najbolj j® 
»razgrel« gledalce tek na 5000 m, ki smo v 
njem pričakovali novega slovenskega rekorda 
po celjskem tekaču Vaziču. Prišlo pa je dru
gače. Celjan je sicer ves čas vodil, toda kot 
senca mu je za petami sledil mladinec Franc 
Hafner, ki je prvič napadel že 500 m pred 
ciljem, vendar mu ta napad zaradi hudega 
odpora Vaziča ni uspel. Mislili smo že, da 
je tek odločen, tedaj pa je ponovno »poteg
nil« in z lahkoto prehitel svojega nasprotnika 
in tekel zadnje metre še dovolj hitro, da j® 
za dve sekundi izboljšal slovenski članski 
rekord, dosegel pa seveda tudi novega mla
dinskega v državnem merilu. Na 500 m za 
zaprekami sta nastopila le dva tekmovalca io 
tako ta sicer zelo zanimiva disciplina ni raz
burila prisotnih.

Zenske discipline današnjega dela progra
ma so bile nekako v senci včerajšnjih rezul
tatov. Šikovčeva je bila ponovno odlična na 
200 m in tudi Pctauerjeva zasluži vso po
hvalo, saj je zagotovila Kladivarju dvojno 
zmago, kljub StamejčiČevi in Knezovi. V 
skoku v daljino ni dosti manjkalo do prese
nečenja. Do petega skoka je namreč vodila 
Škrjančeva in šele tedaj si je zagotovila prvo 
mesto Bajželjeva. StamejčiČevi tudi v tej dis
ciplini danes ni šlo. Zaključek prvenstva sta 
tvorili štafeti 4 X 100 m za moške in ženske. 
Pri moških smo bili priča lepi borbi, ki se 
je končala z zmago Ljubljane. Pri ženskah 
pa pričakovanega dvoboja Kladivar : Odred 
ni bilo, ker Odred sploh ni nastopil.

Rezultati: moški — 200 m: Solarevič (Sv)
22.9, Seliškar (O) 23.2, Hiti (O) 23.3, Zu
pan (Lj) 23.6, Bižal (Koč) 24.2 (23.8), Le- 
skovac (JLA) 24.3 (23.8), 800 m: Vipotnik 
(KI) 1:53.4, Gajšek (KI) 1:56.9, Ingolič (O) 
1:59.3, Štros (Lj) 2:00.3, Okršlar (Lj) 2:00.9, 
Veber (JLA) 2:01.8, 5000 m: Hafner (Lj) 
15:04.4, Vazič (KI) 15:11.0, Peharc (Lj) 
16:00.6, Klančar (O) 16:25.8, Kaplja (JLA) 
17.01.2, Marn (Lj) 17:02.6, 400 m ovire: Puc 
j. (Lj) 55.0, Zupančič (KI) 55.1, Kopitar 
(KI) 55.7, Puc T. (Lj) 56.3, Cajhen (Ki) 
58.4, Juvan (Lj) 60.9, 3000 m zapreke: Si
monič (O) 10:12.8, izven Udovč (O) 10:38 8, 
troskok: Trstenjak (Lj) 13.47, Pečnik (O) 
13.35, Velebit (JLA) 12.90, Tosič (JLA) 
12.76, Bolko (Br) 12.70, Jovan (Sv) 12.24, 
palica: Lešek (KI) 3.90, Slabinac (JLA) 3.70, 
Brodnik (KI) 3.70, Vehovar (KI) 3.70, Vridl
LL 3 * * * * * *'f ’ KJ,1VSv) 3-30' k°Pje: Kopitar

’ SIabmac <JLA> 52.23, Kač (KI) 52.21, Sluga (Lj) 51.63, Brodnik (Ki) 50.11, 
?n0jc <KI) ,43'78- kladivo: Markež (Mar) 
j0.11, Kostrič (KI) 48.18, Peterka (KI) 43.47,
V°Vxkx(L] 43'30, stePižnik (Lj) 40.82, ZU- pančič (Lj) 40.27, • 4 X loo m: Ljubljana 
Borštnar, Puc, Požun, šoba) 44.7, Odred

44.9, Svoboda (44.8) in JLA (46.7) diskvali
ficirani, zenske — 290 m: štkovec (KI) 
2o.7 Petauer (KI) 26.7, Knez (O) 26.9, Sta
mejčič (O) 28.4, Valant (O) 29.1, Rehar 
(KI) 29.4, (29.2), daljina: Bajželj (O) 5.10, 
Skrjanc (O) 0.08, Rečnik (KI) 5.02, Sta
mejčič (O) 4.89, Šuštaršič (Sv) 4.75, Kav
čič (Sv) 4.40, kopje: Kotlušek (O) 35.93, 
Pristovšek (KI) 34.65, Škrjanc (O) 31.54, 
Ocvirk (KI) 31.10, 4 X 100 m: Kladivar (Ja
ger, Slamnik, Petauer, šikovec) 51.3,

R. M.

Praznih moči in zdravja
v Kranju

(Nadaljevanje s 1. strani)
zveznega izvršnega sveta tov. Zo
ran Polič, minister tov. Tone Faj
far, ljudski poslanec tov. Jože Rus, 
predsednik občine tov. Hafner in drugi.

Najprej je bil mimohod nasto
pajočih., nato pa se je po odigra
ni11 državne himne pričel nastop. 
Nastopajoči so v dveurni priredit
vi pokazali uspehe in delo v Par
tizanovih društvih. Razne točke s° 
dopolnjevali z atletiko in akroba
tiko. Tako so se vrstile točke za 
točko vse do zadnje, dvanajste, ka
tero so zaključiti mladinci in mla
dinke s prostimi vajami, Ta točka 
je bila njlepše izvedena.

Okrajni zlet partizanske mladine 
v Kranju je ponovno potrdil, da je 
partizanska organizacija na Go
renjskem v porastu, kar je plod 
marljivega dela vaditeljev in vadi; 
teljic. Mladina je pokazala v večji 
meri kot kdaj doslej to, kar v svo
jih društvih goji in dela.

Javornik


